comsiTecH

Cucrema Kperiexa

CucTeMa kpenexa

272

MeTtpuuyeckun kpenex

274

AHkepbl, aro6enn

27.15

NHCTpYMeHT.

MHCTPYKLMM MO MOHTaxXy

27.35
2736




[=DKC

CucreMa Kpenexa

CucTtema kpenexa "M5 Combitech” - yHuBepcanbHasa cucteMa KpenexHbiX 3/IeMEeHTOB AJ151 MOCTPOeHUS KabesbHbIX TPacC Ha OCHOBE MeTalfIYeCcKUX JIOTKOB
M MOHTaXKHbIX a5ieMeHToB [1KC. Bonblion accopTUMEHT CTaHAAPTHbIX U CreLManbHbIX KpernexXHbIX N34envii No3BoNsSeT HauyylM obpasoM obecneunTb
NoTpebHOCTM 3aKa3umka B Nto6bIX YCMOBUAX MOHTaXa W NocneayioLLen aKkernyaTauum kabenbHom Tpacehl.

Cdepa npuMeHeHuns

)
MnweBble n xMMnyeckme PN
npeanpuaTms :I:D:’\ |\

MoHTax kabenbHbIX Tpacc
13 KOPPO3MOHHOCTOMKOW CTanu, rae Bce
NpUMeHsieMble KpernexHble af1eMeHTbl
OOMKHBI 6bITb BbIMOMHEHbI
13 HepXkaBeloLlen cTanm

MpoMmbiwneHHbIe
06beKTbl

B 3aB1CMMOCTM OT YCNOBUIA, MPUMEHSIOTCS Kak Ans COeanHeHus
3M1eMeHTOB KabeslbHbIX Tpacc, Tak 1 AN MOHTaxa
creumnannsnpoBaHHbIX KOHCTPYKLMIA. McnonbaytoTtes

ANS KpenneHus K npoduaio, Waennepy u npocbHacTuiy

KomMepueckas
° HeABWXMMOCTb

MoHTax cuctemM KabenbHbIX Tpacc Ha OCHOBe JINCTOBbIX
M NPOBOJTIOYHbIX JTOTKOB. erI'IJ'IeHVIe MOHTa>XHbIX KOHCprKLlMl)'I
K nony, cteHaM U NOoTONKY

27.2



www.dkc.ru

MpenMyuiecTBa

Cuctema "M5 Combitech" obnagaet cnegyowmMm npemMyLLecTBamMu:

+ CPOKM MOCTaBKkWN — Hanbonee xoAoBble NO3ULIMM NOAAEPXKUBAIOTCS Ha CKNafe B AOCTaTOYHOM KONTMYECTBE;

* LUMPOKUN aCCOPTUMEHT Kpernexa ynpoLaeT 3agavy yCTaHOBKM MOHTaXHbIX 9/TeMEHTOB, B 3aBUCUMOCTU OT TpebyeMol Harpy3o4HON CrnocobHOCTU KabenbHOoM
Tpacchl M MaTepurana CoopyXeHui;

+ BbICOKOE KayeCTBO Kpernexa — Kaxaas napTvsa NpOXoAUT KOHTPOJb Ka4yecTBa Ha 3aBOAEe-U3roToBUTeNe U HEeMOCPeACTBEHHO Npu NpmueMe Ha cknag OKC;

+ ynobHas ynakoBKka CoKpallaeT TpaHCMOPTHbIe 3aTpaTbl B MpoLecce AOCTaBKU Ha 06beKT, a Takke BpeMeHHble 3aTpaTbl NPy MOHTaXxe;

+ pasnnyHble BapuaHTbl UCMOMHEHUS KPenexXHbIX U3fenui AaloT BO3MOXHOCTb KOPPEKTHO MOHTMPOBAaTb CUCTeMbl KabeneHecyLmx Tpace, yunTbiBas yCnoBums
aKcnayaTaumu;

+ B3aMIMO3aMeHSIeMOCTb — BCerga MoXHO NofobpaTb aHanor oTCyTCTBYOLWEN NO3MLMN NPU HEOBXOAUMOCTN NOCTaBKN HEMOCPEACTBEHHO CO cKnaaa.

CTpykTypa bopMmpoBaHMsa KOgoB

OuMHKOBaHHas cTanb (CTaHAAPTHOE UCTMONIHEHME)

Mpu 3akase cTaHAapPTHBIX UCNoONHeHMI "OuMHKOBaHHas cTanb” Ans MeTU30B UCMoNb3yeTcs Koa n3aenus 6e3 nobasneHns AONONHUTENbHbIX ByKB
1 0603HaYeHUN.

MpuMep Koga BMHTa ¢ KpecToobpasHbIM Wwanuem Méx10 B ncnonHeHnn "OumHkoBaHHasa ctanb": CM010610.

FopsueounHkoBaHHas ctanb (HDZ)
Mpw 3akase cneumnanbHOro ncrnonHeHns "fropsyeoUMHKoBaHHas cTanb” K cTaHAapTHOMY kofy usgenus gobaensaiotca 6ykebl "HDZ".
MpuMep Kofa BMHTa ¢ KpecToobpasHbiM wamuem Mé6x10 B ucnonHeHun "TopsayeoumHkoBaHHasa ctanb": CMO10610HDZ.

Hepxasetowas ctanb (INOX)

[Mpw 3akase cneumanbHoOro ncnonHeHns "Hepxagetowas ctank” K cTaHAapTHOMY koay nspenus pgobasnsiotcs 6ykebl "INOX" nnm "INOX316L", B 3aBUCMMOCTH OT
TUMa HepXaBeloLeln CTanu, UCTMosb3yeMon A1 U3roTOBNEHUS METU3OB.

lMprMep kofAa BUHTa ¢ KpecToobpasHbiM wimueM Mé6x10 B ncnonHeHun "HepxaBsetowwas cTanb”, U3roToBNeHHOro n3 Hepxasetolwen ctanu tuna AlSI 304 (A2):
CMO10610INOX.

MpuMep kopa BMHTaA ¢ NoNyUUANHAPUYeckon rofioBkon M6x10 B ncrnonHeHun "HepxaBetolas cTanb", U3roTOBAEHHOMO U3 HepXaBetowen ctanu Tuna AlSI 316L
(A4): CMO90610INOX316L.

LinHk-namenbHoe nokpbitue (ZL)

Mpw 3akase cneuunanbHoro ncrnonHeHns "LInHk-naMmenbHoe NokpbiTUe" K cTaHAAPTHOMY Kofy nsgenus gobaensiotcs 6yksbl "ZL".
MpumMep koga wnunbkn M8x2000 B ncnonHeHnn "LIHK-namenbHoe nokpbiTne": CM200802ZL.

27.3



[=DKC

MeTpurnuecknm kpenex

BVHT ¢ KpecToo6pasHbIM LLANLEM

0O603HaueHne

10

14

M6

Koa, ncn. 2

HasHaueHue

« coenHEHMe JIMCTOBbIX MMM NECTHUYHbBIX
JIOTKOB Mexay coboi, KpersieHne IMCTOBbIX Un
JIECTHUYHbBIX JTIOTKOB K MOHTaXHbIM akceccyapam.
XapaKTepucTukun

« Kflacc npoyHocTu 4.8 4na ucnonHeHus 1;

- ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHasummpa;

* UCM. 2 - ropsiyee LMHKOBaHMe MorpyxeHnem
nocne U3roToBNeHUs;

- ucn. 3 - HepxaBetowas ctanb AlS| 304;

« ucn. 6 - Hepxaeetolwas ctanb AlSI 316L.

Koa, ucn. 3 Koa, ucn. 6

Mé6x10

CMO10610HDZ

CMO10610INOX CMO10610INOX316L

BuwHT ¢ rnagkom ronoekon v KBagpaTHbIM nogrosioBHukoM DIN 603

(e

77][,,3

\ @

HasHaueHue

« coeHeHNe MOHTaXKHbIX 3/TEMEHTOB Mexay
coboi 1 KpenneHne NeCTHNUYHbIX JTIOTKOB

K MOHTa)KHbIM akceccyapam.
XapaKkTepucTukun

« kacc npoyHocTu 4.8 ans ucnonHeHus 1;

« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no MeTtoay CeHA3MMMPa;

 Ucn. 2 - ropsyee UMHKOBaHUE NMorpyXXeHnemM
rnocre U3roToBneHus;

« ucn. 3 - HepxaBetoLas ctanb AlSI 304;

- ucn. 6 - HepxaBetowas cTanb AlSI 316L.

0O603HayeHune DxL1 L, MM D1, Mm Koa, ucn. 1 Kog, ucn. 2 Kop, ucn. 3 Kopa, ucn. 6
Mé6x12 15,88 16,55 - - CMO10612INOX CMO10612INOX316L
Méx16 19,88 16,55 CMO010616 - CMO10616INOX CMO10616INOX316L
M6x20 23,88 16,55 CM010620 CMO010620HDZ - CMO10620INOX316L
M6x25 28,88 16,55 CMO010625 - - CMO10625INOX316L
M6x160 163,88 16,55 - - - CMO10660INOX316L
M8x20 24,88 20,65 CMO010820 - - -

M8x35 39,88 20,65 - CMO010835HDZ - -
M10x25 30,38 25,65 CMO011025 - - -

BWHT ¢ nnockuM wnuvuem

O603HaueHne

HasHaueHue

« AN19 co3aHns cnabo HarpyXXeHHbIX CoeanHEHW.
XapakTepucTuku

« ucn. 6 - Hepxaeetolas ctanb AlSI 316L.

Kog, ucn. 6

274

M6x20

CMO030620INOX316L



BWHT ¢ nonyKpyrnom ronoBKon

0O603HaueHne

www.dkc.ru

HasHaueHue

* A5 COeIHEHMS MeXay COBOM MOHTaXHbIX
9/1eMeHTOB.

XapakTepucTukun

« ucn. 6 - HepxaBetowasi ctanb AlSI 316L.

Koa, ucn. 6

M6x20

BuHT onsa obecneyeHus OJIEKTPNYEeCKOIro KOHTakTa KpbILlleK

I
T

CM275009INOX316L

HasHaueHue

« coelMHeHWe KpblLLEeK JToTKa Mexay cobom
BHaxJlecT, obecreyeHne aneKkTpuyeckoro
KOHTaKTa.

XapakTepucTukun

« Knacce nNpoyHocTn 4.8 ana ncrnonHexHus 1;
« ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas

no Metoay CeHA3MMUPa;

* Ucn. 2 - ropsiyee UMHKOBaHWE NorpyxeHnem
nocne U3roToBNeHUs;

« ucn. 3 - HepxaBetowas ctanb AlS| 304;

- ucn. 6 - Hepxapetolas ctanb AlSI 316L.

0O603HaueHne Dx8 Kop, ncn. 1 Koa, ucn. 2 Koa, ucn. 3 Koa, ucn. 6
M5x8 CM030508 CMO030508HDZ CMO30508INOX CMO30508INOX316L
M6x8 CM030608 - CMO30608INOX CMO30608INOX316L
BuHT ¢ nonyunnuHgpuueckom ronoskom DIN 7985
L HasHaueHue
k D ) « coenHeHne MOHTaXHbIX 3/TEMEeHTOB
Mexay cobon.
N I @ XapaKTepucTuku
= | W « Knacc npoyHocTn 4.8 ons ncrnonHeHus 1;
« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
i no Metoay CeHA3MMUPa;
« ucn. 6 - HepxaeetoLwas ctanb AlSI 316L.
0O603HaueHune DxL Dk, MM k, MM Kog, ucn. 1 Kop, ucn. 6
Méx10 12 4,6 CMO090610 CMO90610INOX316L
Mé6x12 12 4.6 CM090612 -
Méx20 12 4.6 - CMO090620INOX316L

275



[=DKC

Bont ¢ wecTturpanHom ronoekon DIN 933

B L1 HasHaueHue
L2 + coefiHeHNe MOHTaXHbIX 3/IEMEeHTOB Mexay
coboi1, COBMECTHO C aHKepaMmu, KpersieHne
/k\\ MOHTaXXHbIX KOHCTPYKLMIA K CTEHaM, MOTOMKY Un
- —_ «}fo nosy.
KH%/ XapakTepucTukm
- knacc npoyHocTH 4.8 ans ucnonHeHus 1;
« ucn. 1 - ctanb, OUMHKOBaHHas
no Metoay CeHA3MMUPa;
* ucn. 2 - ropsiyee LMHKOBaHWE NorpyxeHnem
Mnocre U3roToBNEHNS;
- ucn. 3 - HepxaBetowwas ctanb AlSI 304;
- ucn. 6 - HepxaBetoLas ctanb AlSI 316L.
0O603HaueHune DxL2 L1, Mm B, MM Kop, ncn. 1 Koa, ucn. 2 Koa, ucn. 3 Kog, ucn. 6
M4x16 18,8 7 CMO080416 - - -
M5x20 235 8 CM080520 - - -
Mé6x8 12 10 CM020608 - - -
Méx12 16 10 CM020612 CMO020612HDZ - -
Méx20 24 10 CM020620 CMO020620HDZ - CMO020620INOX316L
M6x25 29 10 CM080625 - - CMO080625INOX316L
Méx45 49 10 CMO080645 - - CMO080645INOX316L
M8x16 21,3 13 CMO020816 CM020816HDZ CMO020816INOX CMO020816INOX316L
M8x25 30,3 13 CM020825 CM020825HDZ - -
M8x30 353 13 CM080830 - CMO080830INOX CMO080830INOX316L
M8x40 453 13 CM080840 - - CMO80840INOX316L
M8x50 553 13 CM080850 - - -
M8x80 853 13 CMO080880 CM080880HDZ - -
M8x100 105,3 13 CMOB80810INOX316L
M10x25 314 17 CM021025 CMO021025HDZ - -
M10x30 36,4 17 CMO081030 - - CMOB81030INOX316L
M10x35 414 17 CMO081035 CMO081035HDZ CMO081035INOX CMOB81035INOX316L
M10x40 46,4 17 CM081040 - - CMO81040INOX316L
M10x50 56,4 17 CM021050 - - CMO81050INOX316L
M10x60 66,4 17 CMO081060 CMO081060HDZ - CMO81060INOX316L
M10x70 76,4 17 CMO081070 - - CMO081070INOX316L
M10x80 86,4 17 CM081080 CMO081080HDZ - CMO81080INOX316L
M10x90 96,4 17 CMO081090 CMO081090HDZ - -
M10x100 106,4 17 CMO081010 - - -
M10x110 16,4 17 CMO081011 - - CMOB81011INOX316L
M10x120 126,4 17 CMO081012 - - CMOB81012INOX316L
M12x40 475 19 CM081240 CMO081240HDZ CMO081240INOX CMO081240INOX316L
M12x50 575 19 CMO081250 - - CMO081250INOX316L
M12x55 625 19 CMO081255 - - CMO81255INOX316L
M12x65 725 19 CMO081265 - - CMOB81265INOX316L
M12x80 875 19 CM081280 - - CMO081280INOX316L
M14x40 488 22 CMO081440 - - -
M16x45 55 24 CMO081645 - - -
M16x60 70 24 CMO081660 - - -

27.6



Bont ¢ wecTturpaHHom ronoekon ¢ YactuuyHom pesbbom DIN 931

L1

| B | L2

O603HaueHune DxL2 L1, MM Kop, ucn. 1

Koa, ucn. 2

www.dkc.ru

HasHaueHue

« 60nT M8x60 npruMeHsieTcs Ana coeanHeHUs
NoToNouYHbIX kpenneHun SML, SSC n koHconen
ML, BM ¢ npodmnammn BPL-29, BPM-29; M8x70 -
0J19 cCoegMHEeHNst MOTONOYHbIX KpensieHnn SSM ¢
npodwunsmm BPL-29, BPM-29.
XapakTepucTukun

« klace npoyHocTu 4.8 ons ucnonHexms 1;

« ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas

no metogy CeHA3MMMUPa;

* UCn. 2 - ropsiyee UMHKOBaHWE MorpyXeHnem
rnocrne U3roToBNEHUS;

- ucn. 3 - HepxaBetowwas ctanb AlSI 304;

« ucn. 6 - Hepxapetolas ctanb AlSI 316L.

Koa, ucn. 3 Kop, ucn. 6

M8x60 653 13 CMO020860

CM020860HDZ

- CMO020860INOX316L

M8x70 753 13 CMO020870

CM020870HDZ

CM020870INOX CMO020870INOX316L

CaMocBepnsimin caMoHape3atoLLMn BUHT C LWanbon A KpenneHus KOHCTPYKLUUI K COHABUY-NaHeNsaM

@ wnanku D / TonwmHa ckpennsieMbix

CKOpOCTb BpalleHus

Mpeaen npouHocTH

HasHaueHue

+ KpernsieHne MOJTHMEeOTBOAHOWM MOJOCHI

N HECYLLIMX KOHCTPYKLMI K COHABUY-MAHENSM.
XapakTepucTuku

+ HoMep cBepna: 5;

« ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas

no metoay CeHasummpa.

Mpeaen npouHocTH

2 M, uu @ ronoBku S, MM Anvua L, um CcnoeB, MM cBepna, 06./MUH Ha pacTtseHue, kKH Ha cpes, kH Koa, wen. 1
55 19/8 105 50-70 1000 1 78 CM273100
55 19/8 135 70-100 1000 1 78 CM273130
55 19/8 155 80-120 1000 1 78 CM273150
55 19/8 185 100-150 1000 1 78 CM273180

CaMopes ¢ npecc-Lanbom co cBepsioM
HasHaueHune
+ coefiHeHWe PasfIMUHbIX MeTanIMYecknx
KOHCTPYKLMIA TOALWMUHON A0 2 MM U IMCTOBbIX
MaTepuanoB Mexay cobon n kpenneHue K
HeCYLUMM NMOBepXHOCTAM 6e3 MpeaBapuTesibHOro
cBepieHus.
XapaKTepucTuku
+ Knacc npoyHocTh 4.8 ana ucnonHexus 1;
+ ucn. 6 - HepxaBelowas ctanb AlS| 316L.
@, MM AnunHa, MM Kog, ucn. 1 Kog, ucn. 6

42 13 CM274013 -

42 16 CM274016 -

42 19 CM274019 CM274019INOX316L

42 25 CM274025 -

42 32 CM274032 -

42 41 CM274041 -

42 51 CM274051 -

42 76 CM274076 -

27.7



[=DKC

CamMopes ¢ npecc-Liandom ocTpbin

HasHaueHue

+ coefiMHeHWe pasfnYHbIX MeTanIMYeckmnx
KOHCTPYKLMI TonwmnHom go 0,9 MM 1 TIMCTOBbIX
MaTepuasnoB Mexay cobo 1 KpernneHue K
HecyLLMM NoBepXHOCTAM 6e3 NpeaBapUTeNibHOro
cBepneHus;

- KpenneHune 6pyckos, peek, [BI1, cananHra.
XapakTepucTukun

« Knacc npoyHocTn 4.8 ans ucnonHeHus 1;

« ucn. 6 - Hepxagetowasi ctanb AlSI 316L.

D, MM AnuHa, MM Koa, ucn. 1
42 13 CM275013
42 16 CM275016
42 19 CM275019
42 25 CM275025
42 32 CM275032
42 M CM275041
42 51 CM275051
42 76 CM275076

BuHT ansa kpenneHus k C-obpasHoMy npodusio

HasHaueHue
12 Lt « KpenieHme TSXeNbIX KOHCOen K pasfnyHbIM
> L2 BuaaM C-obpasHoro npoduns, K oAMHapHbIM U
L [BOVHbIM noaBecam. [o3BonseT Takxke KpenuTbes
o~ yah\ 5 T = K TPaBepcaM 1 KOHCOSSM Ha ocHose C-06pasHoro
% I J= npodwuns.
r XapakTepuctuku
— - kKnacc npoyHocTtu 5.6 ana ucnonHeHus 1;
« NokpbITMe "Geomet" unu ero aHanoru
K/TaCCOM CTOMNKOCTU K KOPPO3UK He Huxe 6 no
[OCT P 52868;
« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
no Metoay CeHA3MMUPa;
- ucn. 6 - Hepxaeetowas ctanb AlSI 316L.
O603HaueHne M10xL2 L1, Mm Koa, ucn. 1 Koa, ucn. 6
M8x30 40 CMO040830 -
M10x30 40 CMO041030 CMO41030INOX316L
M10x50 60 CMO041050 CMO41050INOX316L
LWnunbka pesbboBas DIN 975/976
L HasHaueHue
- nofBec kabeneHecyLmx Tpace K NOTONKY.
“ = XapakTepuCcTUKU
)) + Knace npoyHocTn 4.8 ana ucrnonHeHus 1;
« ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas
no Metogy CeHA3MMUpa;
 ucn. 3 - Hepxagetolwas ctanb AlSI 304;
* ucn. 4 - UMHK-1laMesibHoe MoKpbITHE.
« ucn. 6 - HepxaBetowas ctanb AlSI 316L.
0O603HaueHue MxL LM Kop, ncn. 1 Koa, ucn. 3 Koa, ucn. 4 Koa, ucn. 6
Méx1000 1 CM200601 CM200601INOX - CM200601INOX316L
M6x2000 2 CM200602 CM200602INOX - CM200602INOX316L
M8x1000 1 CM200801 CM200801INOX CM200801ZL CM200801INOX316L
M8x2000 2 CM200802 CM200802INOX CM200802ZL CM200802INOX316L
M10x1000 1 CM201001 CM201001INOX CM201001ZL CM201001INOX316L
M10x2000 2 CM201002 CM201002INOX CM201002ZL CM201002INOX316L
M12x1000 1 CM201201 CM201201INOX CM201201ZL CM201201INOX316L
M12x2000 2 CM201202 CM201202INOX CM201202ZL CM201202INOX316L
M16x1000 1 CM201601 - - -
M16x2000 2 CM201602 - - -

278



www.dkc.ru

LWnunbka pesbboBas, kopoTkasa DIN 975/976

L HasHaueHue
( ( * KpenneHne TpyBHbIX XOMYTOB K Npoduisam m
)) = KOHCONAM, c?enMHeHwe MOHTaXXHbIX aKceccyapoB
Mexay cobon.
XapakTepucTukun
+ Knace npoyHocTn 4.8 ana ucrnonHeHus 1;
« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
no Metogy CeHA3MMUpa;
O603HaueHne MxL L, MM Kog, ucn. 1
M8x40 40 CM200804
M8x60 60 CM200806
M8x80 80 CM200808
M8x100 100 CM200810
M10x40 40 CM201004
M10x60 60 CM201006
M10x80 80 CM201008
M10x100 100 CM201010
M10x150 150 CM201015
M10x200 200 CM201020
M10x250 250 CM201025
M10x300 300 CM201030
M12x80 80 CM201208
M12x100 100 CM201210
M12x350 350 CM201235
LWnunbka-wypyn
HasHaueHue
« KpensieHne TPyBHbIX XOMYTOB U MPOUMNX
MOHTaXXHbIX aKCeCcCyapoB B lepeBsiHHOe
OCHOBaHwe, TM60 B KUPMNY, 6ETOH, NPUPOAHbLIN
KaMeHb COBMECTHO ¢ Ato6eneM COOTBeTCTBYIOLEro
pasmepa.
XapakTepuctuku
« Knace npoyHocTn 4.8 Ans ncnonHeHus 1;
« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
no Metoay CeHA3MMUPa;
0O603HaueHne MxL L, MM A, MM B, MM P, MM Kopg, ucn. 1
M8x60 60 20 30 3 CM260806
M8x80 80 30 40 3 CM260808
M8x100 100 40 50 3 CM260810
M8x120 120 50 50 3 CM260812
M8x150 150 50 50 3 CM260815
M10x80 80 20 45 3 CM261008
M10x100 100 40 45 3 CM261010
M10x120 120 40 55 3 CM261012
M10x150 150 50 55 3 CM261015

279



[=DKC

lanka c Haceukown, NpensaTcTBytoLLen oTBUHUYMBaHMIO DIN 6923

K

D HasHaueHue
- coeinHeHNe kabesnbHbIX TIOTKOB MeXay cobol u
KpenneHne NOTKOB K MOHTaXHbIM akceccyapaM.
XapakTepuUcTUKu

M
\ !
- Knacc npoyHocTn 5 ana ucnonHerus 1;

% « ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

i no metoay CeHa3MMMPa;

* UCM. 2 - ropsiyee LUMHKOBaHMe NorpyxeHnem
nocne U3roToBneHus;

« ucn. 3 - HepxaBetoLas ctanb AlSI 304;
- ucn. 6 - HepxaetoLas ctanb AlSI 316L.

N

O603HaueHne M K, Mm D, MM H, mm Koa, ucn. 1 Kog, ucn. 2 Kog, ucn. 3 Koa, ucn. 6
M5 8 11,09 5 CM100500 CM100500HDZ CM100500INOX CM100500INOX316L
Mé 10 124 6 CM100600 CM100600HDZ CM100600INOX CM100600INOX316L
M8 13 16,8 8 CM100800 CM100800HDZ CM100800INOX CM100800INOX316L
M10 16 19,95 10 CM101000 CM101000HDZ CM101000INOX CM101000INOX316L
M12 18 24,24 12 CM101200 CM101200HDZ CM101200INOX CM101200INOX316L

lanka wecTturpaHHas DIN 934

d HasHaueHue
ﬁ{ + coelMHeHe MOHTaXHbIX akceccyapoB
Mexay cobom n KpenneHue KabenbHbIX TOTKOB
' K MOHTa)KHbIM akceccyapam.
XapakTepucTukun
S H + Knacc npoyHocTn 5 ana ucnonHexus 1;
; ;

« ucn. 1 - cTasb, OUMHKOBaHHas

no metoay CeHA3MMMPa;

* UcCn. 2 - ropsiyee UMHKOBaHWE NorpyXeHnem
rnocre U3roToBneHUs;

* ucn. 3 - HepxaBetowwas ctanb AlSI 304;

« ucn. 6 - HepxaBetowas ctanb AlSI 316L.

O6o03HaueHue d S, MM Bbicota H, MM Kop, ncn. 1 Koga, ucn. 2 Koa, ucn. 3 Koa, ucn. 6
M6 10 52 CM110600 CM110600HDZ CM110600INOX CM110600INOX316L
M8 13 68 CM110800 CM110800HDZ CM110800INOX CM110800INOX316L
M10 16 84 CM111000 CM111000HDZ CM111000INOX CM111000INOX316L
M12 18 10,8 CMT111200 CM111200HDZ CM111200INOX CMT111200INOX316L
M16 24 123 CM111600 - - CM111600INOX316L

lanka caMmokoHTpsiasncs DIN 985

S HasHaueHue

« coeiHeHNe MOHTaXKHbIX akCeccyapoB Mexay
ﬁ cobom 1 kpenneHne kabesnbHbIX JTOTKOB K
J (@R MOHTaXXHbIM aKceccyapam.
w XapaKTepucTukun

- Knacc NpoYyHocT 5 anga ucnonHexus 1;
- ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
no Metoay CeHa3MMUpa;
« ucn. 6 - HepxaBetowas cTanb AlSI 316L.

O6o3HaueHue D S, MM Bbicota H, MM Koa, ncn. 1 Kop, ucn. 6
Mé 10 6 CM250600 CM250600INOX316L
M8 13 8 CM250800 -
M10 16 10 CM251000 -
M12 18 12 CM251200 -

27.10



CoegunHuTenbHada ramka DIN 6334

www.dkc.ru

HasHaueHne

+ coelMHeHMe pe3bboBbIX WNKNeK MeXay CoboM.
XapakTepucTukun

- KJlacc NpoyHocT 5 anga ucnonHeHus 1;

« ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas

S L no Metoay CeHA3MMUpPa;
- ucn. 3 - HepxaBetowas ctanb AlSI 304.
O603HaueHue dxL S, MM Kop, ucn. 1 Kopg, ucn. 3
Méx25 10 CM210625 CM210625INOX
M8x25 13 CM210825 CM210825INOX
M10x30 17 CM211030 CM211030INOX
M12x40 19 CM211240 CM211240INOX
lanka 3aknagHas
1 ! HasHaueHune
A
Vo * KpernsieHne MOHTaXXHbIX akceccyapoB
- 7 B 9N1eKTPOTEXHUYECKUX LuKadax;
- J N - + yCTaHaBNMBaeTCA B CTaHAapTHYI0 NepdopaLmio.
XapaKkTepucTukun
- kKJlacc NpoyYHocT 5 anga ucnonHenus 1;
« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
no MeToay CeHasvMumpa.
O603HaueHne A Kopa, ucn. 1
Mé CM230600
M8 CM230800
lanka MOHTa)Has
— HasHaueHue
ﬁ [% - * MOHTaX TPYBHbIX XOMYTOB U MPOYMX
L 1 MOHTaXHbIX akceccyapoB B C-06pa3HbIn
npocdunb BPL-21, BPM-21, BPL-41, BPM-41,
— = M BPD-41 MVB KoHconun BBP-41 coBmecTHO co
LUMUSIBKOW.
Va W/ XapakTepucTuku
\S24 + Knacc npoyHocTn 5 anda ucnonHexus 1;
o J + ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas
no Metogy CeHasnMupa.
0O603HayeHne M H, Mm Koa, ucn. 1
M8 21 CM340800
M10 21 CM341000
M12 21 CM341200
[arKa MOHTaXKHas Co LUMNUIbKOM
HasHaueHune
* MOHTaX TPY6HbIX XOMYTOB U MPOYMX
MOHTaXHbIX akceccyapoB B C-06pa3sHbIi
npocduns BPL-21, BPM-21, BPL-41, BPM-41,
T BPD-41u B koHconu BBP-41.
XapakTepucTuku
+ Knacc npoyHocTn 5 anda ucnonHexus 1;
* ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas
no Metogy CeHasmMupa.
O603HayeHne M H, Mm Nh, MM Kopa, ucn. 1
M8 50 13 CM350840
M8 70 33 CM350860
M10 50 n CM351040
M10 70 31 CM351060

271



[=DKC

larka gnsa nogeelwmnBaHusg npoduns
18 A
2d HasHaueHune
— * KpenneHune koHconen Kk C-obpasHoMy npodusio,
rnofBecam 1 TpaBepcaM Ha ocHoBe C-o6pa3Horo
npoduna Tunopasmepos 21x41 n 41x41 mm.
XapaKkTepucTuku
I { ) * Knace npoyHocTn 5 ana ucnonHexus 1;
N + ucn. 1 - cTanb, oUMHKOBaHHas
no Metogy CeHA3MMUPa;
* UCn. 2 - ropsivyee LMHKOBaHWE MorpyXeHnem
nocre U3roToBNeHUS;
« ucn. 3 - Hepxagetowas ctanb AlSI 304;
« ucn. 6 - HepxaBetolas ctanb AlSI 316L.
0O603HaueHune d A, MM Kog, ucn. 1 Koa, ucn. 2 Koa, ucn. 3 Koa, ucn. 6
Mé 6,05 CM140600 CM140600HDZ - CM140600INOX316L
M8 6,15 CM140800 CM140800HDZ - CM140800INOX316L
M10 8,07 CM141000 CM141000HDZ CM141000INOX CM141000INOX316L
M12 11,96 CM141200 - - -
lanka ¢ npy>XrMHowm g nogeeLumBanus npoduns
7d 18 L HasHaueHue
A - KpenneHune KoHconen K C-obpasHoMy npodunio,
1 nofsecam 1 TpaBepcaM Ha ocHoBe C-o6pa3Horo
npodwuns. Marnka ¢ 06bIYHOM NPYXXMHOWN
i npuMeHsieTcs ¢ NpodunemM Tunopasmepa
- ‘ N 21x41 MM, ranka ¢ yasIMHeHHOWN MPyXUHOW —
« U ¢ npocdunem 41x41 mMm.
\\ \ XapaKkTepucTuku
- Knacc npoyHocTn 5 ana ucnonHeHusa 1;
« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas
— no Metoay CeHA3UMUPa;
- ucn. 6 - Hepxagetolas ctanb AlSI 316L.
MpyxuHa O603HaueHue d A, MM L, MM Kop, ucn. 1 Kog, ucn. 6
Mé 55 255 CM150600 -
M8 75 27,5 CM150800 -
O6bluHas
M10 8.8 288 CM151000 -
M12 15 315 CM151200 -
Mé 55 455 CM160600 CM160600INOX316L
M8 75 475 CM160800 CM160800INOX316L
YonuHeHHas
M10 838 48,8 CM161000 CM161000INOX316L
M12 15 515 CM161200 -
LLlan6a c y3kumun nonsmm DIN 125
D1 S HasHaueHue
2 L + coelHeHNe MOHTaXHbIX 3/1EMEHTOB Mexay
cobon.
XapakTepucTukun
« ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas
no Metoay CeHasMMupa;
* Ucn. 2 - ropsiyee UMHKOBaHWE NorpyXeHnem
L rnocrne U3roToBNeHUS;
- ucn. 6 - HepxaBetoLas ctanb AlSI 316L.
OcobeHHoOCTH
* y3Kkue nons.
0O603HaueHne d2, mm D1, MM S, MM Koa, ncn. 1 Kop, ucn. 2 Koa, ucn. 6
M4 45 9 08 CM240400 - -
M5 55 10 10 CM240500 - -
Mé 6,6 12 16 CM240600 CM240600HDZ CM240600INOX316L
M8 9,0 16 16 CM240800 CM240800HDZ CM240800INOX316L
M10 1,0 20 2,0 CM241000 CM241000HDZ CM241000INOX316L
M12 1356 24 25 CM241200 CM241200HDZ CM241200INOX316L
M14 15,6 28 25 CM241400 - -
M16 175 30 3,0 CM241600 - CM241600INOX316L

2712



LLlan6a ky3oBHas DIN 9021

www.dkc.ru

D1 @ S
- HasHaueHue
+ coefIMHEeHNe MOHTaXHbIX 3N1EMEHTOB Mexay
cobo.
XapakTepucTukun
11 « ven. 1 - cTanb, OLUMHKOBaHHas
‘ no Metogy CeHA3MMUPa;
‘ * uUcn. 2 - ropsiyee LMHKOBaHWE MorpyXeHnem
L rnocre U3roToBfeHUs;
 ucn. 3 - Hepxagetolwas ctanb AlSI 304;
+ ucn. 6 - Hepxasetollas ctanb AlSI 316L.
Oco6eHHoCTH
* LWUMpPOKMe nons.
O603HaueHne d2, mm D1, Mm S, MM Kog, ncn. 1 Koa, ucn. 2 Koa, ucn. 3 Kog, ucn. 6
M4 45 12 10 CM120400 - - -
M5 55 15 12 CM120500 - - -
Mé 6,6 18 16 CM120600 CM120600HDZ CM120600INOX CM120600INOX316L
M8 90 24 2,0 CM120800 CM120800HDZ CM120800INOX CM120800INOX316L
M10 1,0 30 25 CM121000 CM121000HDZ CM121000INOX CM121000INOX316L
M12 13,5 37 30 CM121200 CM121200HDZ CM121200INOX CM121200INOX316L
M14 15,5 44 30 CM121400 - - -
M16 175 50 30 CM121600 - - -
LLlan6a-rpoeep DIN 127
d __S
B HasHaueHue
« NpenoTBpalLeHe CaMoNpPOn3BOSIbHOMO
\ “ pasBUHYMBaHMSA NPU COEANHEHUMN MOHTaXHbIX
3/1EMEHTOB Mexay coboM.
/ XapaKkTepucTukun
« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
no Metoay CeHa3MMUPa;
* uUcn. 2 - ropsiyee UMHKOBaHWE NorpyXeHneM
rnocre U3roToBneHus;
- ucn. 3 - HepxaBetowas ctanb AlS| 304;
- ncn. 6 - HepxaBetowasi ctanb AlSI 316L.
0O603HaueHne d, MM b, MM S, MM Kop, ucn. 1 Koa, ucn. 2 Kop, ucn. 3 Koa, ucn. 6
Mé 6,1 16 12 CM130600 CM130600HDZ CM130600INOX CM130600INOX316L
M8 82 2,0 16 CM130800 CM130800HDZ CM130800INOX CM130800INOX316L
M10 10,2 25 2,0 CM131000 CM131000HDZ CM131000INOX CM131000INOX316L
M12 12,2 35 25 CM131200 CM131200HDZ CM131200INOX CM131200INOX316L
LLlan6a ctonopHas DIN 6798A
D2 S HasHaueHue
d\ * NpefoTBpaLleHne CaMONpPOn3BOSIbHOMO
pasBUHYMBAHMUSA NPU COEANHEHNMN NECTHUYHbIX
| % TIOTKOB Mexay coboit.
XapakTepucTuku
| « ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas
no Metoay CeHa3MMuUpa;
* UCn. 2 - ropsiyee UMHKOBaHWE MorpyXeHnem
rnocre U3roToBNEHUS;
- ucn. 3 - HepxaBetowas ctanb AlSI 304;
- ucn. 6 - Hepxaeetolwas ctanb AlSI 316L.
O6o03HaueHne d, MM D2, Mm S, MM Koa, ncn. 1 Koa, ucn. 2 Kopa, ucn. 3 Kopa, ucn. 6
Mé 64 11,0 14 CM220600 CM220600HDZ CM220600INOX CM220600INOX316L
M8 84 15,0 18 CM220800 - CM220800INOX CM220800INOX316L
M10 10,5 18,0 18 CM221000 - CM221000INOX CM221000INOX316L
M12 12,5 20,0 18 CM221200 CM221200HDZ CM221200INOX CM221200INOX316L

2713



[=DKC

YnnoTHuTenbHasa wanba

HasHaueHue

+ nossonsieT 4o6UTbCA AOMNONHUTENIbHOMN
cTeneHu 3awmnTbl IP 44 B MecTax coeiuHeHUsA
HenepdOopPNPOBaHHBIX TOTKOB C KOHCOJAMMU.
XapaKkTepucTuku

« ucn. 6 - HepxaBetowas ctanb AlSI 316L,

D2 d YNNoTHUTenbHas YacTs EPDM.
O603HaueHue d, MM D2, MM S, MM Koa, ncn.é6
M6 9 20 31 CM133620INOX316L
M10 12 25 31 CM133100INOX316L

2714



www.dkc.ru

AHKepbl, grobenu

AHkep-Lypyn ans 6eToHa ¢ BHyTpeHHen pe3bbon

HasHaueHue

« 6bICTPOE KpernieHne TAXEeNOBECHbIX
KOHCTPYKLUMIA K 6€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO.
Ocob6eHHoCTU

* YHVMBepPCasbHbIN B UCMONb30BaHWY;

* 9KOHOMMWYHBIV N BbICTPbIN MOHTAX;

* MoAXoAUT AJ1IS apMUPOBAHHOTO U
HeapMMpPOBaHHOIO 6eToHa C TpelmMHaMu 1 6es;
* BbICOKME AOMYCTUMble Harpysku kak B 30He
©XaTusi, Tak U B 30He pacTsXKeHUs.

i MuHMManbHoe paccTosiHue, MM
@ BHYTpeHHeln ny6uHa oTBepcTUs @ ceepnadO, MM fnuka L, mm P Harpy3aka Ha BbIpbIB ans Koa
pe3b6bl B OCHOBaHUU hO, MM MeXay aHKepamu oT Kpasi 6eToHa C 20/25, kH
M8 L+10 6 35 45 45 12 CM570635
M10 L+10 6 55 45 45 12 CM570655

AHkep-wypyn ans 6etoHa ¢ uunmHgpuyeckom ronoekor, TORX

HasHaueHne

+ 6bICTPOE KpersieHne TAXeNOBEeCHbIX
KOHCTPYKLMI K 6E€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO.
OcobeHHOCTU

+ YHMBepPCanbHbI B UCMONb30BaAHUY;

* 9KOHOMMWYHBIV N BbICTPbIN MOHTAX;

+ MOAXOOUT AN apMUPOBAHHOIO U
HeapMUpPOBaHHOMO 6eToHa C TpeluMHaMn 1 6es;
* BbICOKME [JOMYCTUMbIe Harpy3ku kak B 30He
cXaTus, Tak U B 30He pacTsaXKeHUS.

ny6éuHa oTBepcTUs MuHuManbHoe paccTosiHue, MM Harpyska Ha BbipbIB Ans
MoHTaXxHoe rHesgo @ ceepnadO, MM [nuHa L, MM Kon
B OCHOBaHUM hO, MM MeXay aHKepamn oT kpasi 6eToHa C 20/25, kH
T30 L+10-tfix ) 35 45 45 12 CM580635
T30 L+10-tfix 6 55 45 45 12 CM580655

AHkep-Lypyn ans 6eToHa ¢ NOTanHOM rofIoBKOM

HasHaueHne

+ 6bICTPOE KpernsieHne TAXEeNOBECHbIX
KOHCTPYKLMIA K 6ETOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO.
Ocob6eHHoCTU

* YHVBepCasbHbI B UCMONb30BaHUY;

* SKOHOMWYHbBIV U BbICTPbLIN MOHTAX;

* MoAXoauT AJ1S apMUPOBAHHOTO U
HeapMWpPOBaHHOIo 6eToHa ¢ TpeLumHaMu 1 6es;
* BbICOKME AOMYCTUMble Harpysku kak B 30He
©XaTus, Tak U B 30He pacTsXKeHUs.

Fny6uHa otBepcTUs MuHuManbHoe paccTosiHUe, MM Harpyska Ha BbipbIB Ans
MoHTaXxHoe rHesgo @ ceepnadO, MM [nuHa L, MM Kon
B OCHOBaHUM hO, MM MeXay aHKepaMn oT kpasi 6eToHa C 20/25, kH
T45 L+10-tfix 8 60 50 50 24 CM590860

2715



[=DKC

CranbHowm 3abMBHOM aHKep

HasHaueHue
m * KpenseHue TAKeN0BEeCHbIX KOHCTPYKLNUIA

K 6€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO 1 MOSHOTEIOMY

_ Knprmyy.

b r i a XapakTepucTUku

- « ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas

no Metoay CeHA3MMUPa;

| * Ucn. 2 - ropsiyee UMHKOBaHWeE NorpyXeHnem
rnocre U3roToBNeHUS;
- ucn. 6 - HepxaaetoLas ctanb AlSI 316L.
Oco6eHHoCTU
* 9KOHOMMYHBIW N BbICTPbIN MOHTAX;
+ HebonbLas rybuHa BbICBEP/IMBaeMOro
oTBEepCTUS;
« KpenneHne MoxeT 6bITb 0cnabneHo B noboe
Bpems;
« Ans yno6cTBa MOHTaXa UcnosnbayeTcs
WHCTPYMEHT Ans 3abMBaHnsa aHKepOoB
(kog: CMTO0002).

2 OnvHa 2 rny6uHa rnyéuHa MoMeHT MwuHUManbHoe paccTosiHue, MM Hai:"f:(a .
pe3bbbl  aHKepa cBepna BHYTPEH. 6ypeHus  3aTsXKW, 6e$OHaM Kog, ucn. 1 Kog, ucn. 2 Kop, ucn. 6
a m, MM b, Mm pe3bbbl |, MM h, MM HM MeXay aHkepaMu oT Kpas C 20/25, KH*
Mé 25 8 15 27 4 48 48 10,3 CM400625 -
M8 30 10 135 32 8 64 64 n7 CM400830 CM400830HDZ CM400830INOX316L
M10 40 12 16 42 15 80 80 12,8 CM401040 CM401040HDZ CMA401040INOX316L
M12 50 15 21 53 35 96 96 227 CM401250 - CM401250INOX316L
M16 65 20 26 68 60 128 128 26,87 CM401665 -
JTaTyHHbIN pa3pe3HOon aHKep
HasHaueHue
* KpenseHne nerkmx KOHCTPYKLMIN K 6€TOHY,
NMPUPOAHOMY KaMHIO U MOMHOTENIOMY KUPMNNYy.
OcobeHHoCTU
* He TpebyeT 3HauUUTeNbHbIX yCUInUn
npwv 3abusanHmu;
 MoAXoAUT AJ1S CXKaToM 30HbI 6eTOHa;
* BbICOKME JOMYCTUMbIe Harpysku Kak B 30He
CcXaTus, Tak U B 30HE PaCTXKEeHUS.
@ peabbhi a OnvHa @ caepna b, M ny6uHa MwuHuManbHoe paccTosiHue, MM Harpy3ka Ha BbipbIB Kon
aHkepa |, MM ! 6ypeHus h, MM MeXay aHKepaMu oT Kpas Ansa 6etoHa C 20/25, kH
M4 16 5 20 32 32 20 CM410416
M5 21 6,5 25 40 40 25 CM410421
M6 24 8 28 48 48 37 CM410625
M8 31 10 35 64 64 52 CM410831
M10 34 12 39 80 80 82 CM411034
M12 M 15 46 96 96 12,0 CM411241
M14 43 20 50 12 12 16,3 CM411443
M16 45 22 52 128 128 20,6 CM411645

2716



www.dkc.ru

CTaHpapTHbIV aHKep

- . HasHaueHue
* KpenseHue TAXeNOoBeCHbIX KOHCTPYKLMI
K 6€TOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSTHOTeNIoMY

Knpnuyy.
bi @ Em K XapaKTepMCTMKM

« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas
no metoay CeHasumumpa.
J Ocob6eHHoCTH

d

h * YHUBEpPCasbHbIN B UCMO/Ib30BaHUY;
* BO3MOXHOCTb MHOIMOKPaTHOro AeMOHTaxa;
* NflacTMaccoBas 3arnyluka salwmwaet
OT 3arpsisHeHMs 6ypoBOW MbINbHoO.
MuHuManbHoe paccTosiHue, MM ﬂOI‘IyCTMMbIe Harpysku and
@ pe3bbbl OnuHa @ cBepna I:I.nm!a Fny6uHa MoMeHT P s 6eToma C 20/25, kH Koa, nen. 1
a aHKepa m, MM b, MM runb3bl i, MM 6ypeHus h, MM 3aTsaxku, Hm MeXAy aHKepaMu oT Kpas
Ha BbIpbIB* cpes
Mé 48 10 40 55 10 48 48 10,7 12,80 CM420645
M8 54 12 45 60 25 64 64 15,3 18,40 CM420850
M10 64 15 52 67 45 80 80 20,6 21,20 CM421060
M12 80 18 65 80 75 96 96 26,0 39,20 CM421274
CTaHpapTHbIM aHKep ¢ 601TOM
| ) Ha3zHaueHue
m * KpenneHune TSHKeNoBeCHbIX KOHCTPYKLNN
K 6€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOSTHOTENIOMY
KMpnmuy.
— XapakTepucTuku
bi a L B G G G k « uer. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas
no metogy CeHasnmMumpa.
) OcobeHHOCTH
! * B KOMIMEKTe ¢ 60N1TOM;
h dL * YHVUBepCasibHbI B UCMONb30BaHUY;
* BO3MOXHOCTb MHOIOKPaTHOIro AeMOHTaxa;
 NlacTMaccoBas 3arfyLuKa 3almuiaeT
OT 3arpsisHeHUs 6ypoBOW Mbifbto.
@ pesb6bl AnvHa @ caepna ﬂﬂVIHa‘ rnyéuHa Makc. TonwuHa MomMeHT MUHMMANbHOE PACCTORHME, MM fonycTuMble Harpysku ans
. aHkepa |, b. M rMnb3bli, 6GYPEeHUs]  3aKPEMIGHHOro  3aTsHKKM, 6eToHa C 20/25, kH Koa, ucn. 1
MM ’ MM h, MM MaTepuana d, MM HM MeXay aHKepamu oT Kpas Ha BbIpbIB* cpes
Mé 55 10 40 55 5 10 48 48 10,7 12,80 CM430645
M8 60 12 45 60 10 25 64 64 153 18,40 CM430850
M10 80 15 52 67 20 45 80 80 20,6 21,20 CM431060
M12 90 18 65 80 25 75 96 96 26,0 39,20 CM431274

* [laHbl 3Ha4YeHUs As CTaTUYeCKUX Harpysok

2717



[=DKC

CTaHpapTHbIM aHKep CO LNUbKOM

HasHaueHne

* KperieHue TsXeOBECHbIX KOHCTPYKLMI
K 6€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOSIHOTENOMY

KMpnnyy.
XapakTepucTukm

« mcn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
no metoay CeHasummpa.

Oco6eHHoCcTH

+ B KOMIMIEKTE CO LWIMUSIbKOM 1 Fankowm;
* YHVMBepCasibHbI B UCMONb30BaHUY;

* BO3MO)XHOCTb MHOIFOKpPaTHOIro AeMoHTaXxa;

* NnacTtMaccoBagd 3arnylka sawuiuaeTt

OT 3arpsisHeHMsa 6ypoBOW Mbinbio.

@ pess6bi AnuHa @ ceepna OnuHa Fny6uHa Make. TonwmHa MoMeHT MUHUManbHOE PaccTosHUE, MM HonycTuMble Harpysku ans
A aHkepa |, b. rMnb3bli, 6GYpeHWUsl  3aKPeneHHoro  3aTsHKKW, 6eToHa C 20/25, kH Koa, ucn. 1
MM ’ MM h, MM MaTtepuana d, MM Hm MexXay aHkepamu OT kpas Ha BbIpbIB* cpes
Mé 60 10 40 55 5 6 48 48 10,7 12,80 CM440645
M8 70 12 45 60 10 15 64 64 153 18,40 CM440850
M10 90 15 52 67 20 30 80 80 20,6 21,20 CM441060
M12 10 18 65 80 25 50 96 96 26,0 39,20 CM441274
YcuneHHbIn aHkep
HasHaueHue
! * KpenseHue TAXeNoBEeCHbIX KOHCTPYKLU
m K 6€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO 1 MOTHOTEIOMY
Knpnuuy.
XapakTepucTukun
T « ucn. 1 - ctanb, oUMHKOBaHHas
bl ay = (< < k
D no Metoay CeHasumupa.
Ocob6eHHoCTU
i + pacrnopHble A3bl4KN NpegoTBpalLLaloT
e ‘ npoBopayvMBaHme Npu MOHTaxe;
h ,d * BO3MOXHOCTb MHOIOKPaTHOro AeMOHTaxa;
- NflacTMaccoBas 3arnyluka salmiaeT
OT 3arpsis3HeHMs 6ypoBOW MbiNbio.
@ pe3bbbl OnuHa @ ceepna OnuHa Iny6unHa MuHuManbHoe pacctosHue, MM [lonycTuMble Harpysku ans 6etoHa C 20/25, kH K 1
. oA, ucn.
a aHkepa m, MM b, MM FUnb3bl I, MM 6ypeHus h, MM mexpay aHkepamm oT Kpas Ha BbIpbIB* cpes A
Mé 40 12 30 45 48 48 10,2 12,80 CM450645
M8 47 14 35 50 64 64 134 18,40 CM450850
M10 55 16 43 58 80 80 24,6 21,20 CM451065
M12 70 20 55 70 96 96 28,73 39,20 CM451275

* [laHbl 3HaYeHMsa AN cTaTUYecKmx Harpysok

27.18



YcuneHHbIn aHkep ¢ 601TOM

www.dkc.ru

HasHaueHue

* KpenneHue TAXeN0BeCHbIX KOHCTPYKLIMI K
6eTOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOIHOTENIoMY
Kpnunuy.

XapaKkTepucTukun

« mcn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHasA

no metoay CeHasumumpa.

Ocob6eHHoCTU

+ B KOMI/ieKkTe ¢ 60/1TOM;

+ pacrnopHble S3blYKN NPefoTBPaLLaT
NpoBoOpaYnBaHme Npu MOHTaxe;

+ BOBMOXXHOCTb MHOIOKPaTHOIO AeMOHTaxa;
« MfacTMaccoBas 3arfyluka saluiiaert

OT 3arpsi3HeHNs 6ypOBOW MblIbLO.

AnvHa FmyéuHa  Makc. TonwmHa MomeHT MUHMMANBHOE PACCTOSHME. MM [AonycTuMble Harpysku
e pe:bﬁb' aHkepa |, 2 ;B::Ina runﬂg:r:amm 6ypeHMs  3aKpPeMNeHHOro  3aTsXKM, P ’ Ans 6etoHa C 20/25, kH Koa, ucn. 1
MM ’ ! h, MM MaTtepuana d, MM HMm MeXay aHkepamu ot kpas Ha BbIpbIB* cpes
M6 55 12 30 45 5 10 48 48 10,2 12,80 CM460645
M8 60 14 35 50 10 25 64 64 134 18,40 CM460850
M10 80 16 43 58 20 45 80 80 24,6 21220 CM461065
M12 90 20 55 70 25 75 96 96 2873 39,20 CM461275
YcuneHHbI aHKep CO LUMUbKON
HasHaueHue

* KperneHue TAXKeNIo0BECHbIX KOHCTPYKLMI K
6eTOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO U NMOSTHOTENIOMY
KUpnnyy.

XapakTepucTuku

+ ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

rno Metogy CeHasmMmupa.

Oco6eHHoCTH

* B KOMIIEKTE CO LWMUIbKOW 1 Fankowm;

* pacrnopHble A3bl4KM NpeaoTBpaLLatoT
NpoBopayrBaHue Npu MOHTaxe;

+ BO3MOXHOCTb MHOIOKPaTHOrO AeMOHTaXa;
+ MnacTMaccoBasi 3arnyluKa 3almiiaeT

OT 3arpsis3HeHUss 6ypoBOW Mbifblo.

FnyéuHa  Makc. TonwmHa  MoMeHT OonycTuMsle Harpysku
@ peasbel Anuna @ ceepna .El,nm-fa 6y§e|-wm 3aernne::|oro 3aTAXKKM, MUHUManEHO® paccToRKMe, MM Ans ;’e-roHa C 20/2};. kKH  Kog, necn. 1
a aHkepa |, MM b, MM rUnb3bl i, MM h. MM MaTepuana d, MM Hu MeXay aHKepaMu oT Kpas Ha BbIpbIB* cpes
Mé 60 12 30 45 10 5 48 48 10,2 12,80 CM470645
M8 70 14 35 50 15 15 64 64 13,4 18,40 CM470850
M10 90 16 43 58 15 30 80 80 24,6 21,20 CM471065
M12 100 20 55 70 20 50 96 96 28,73 39,20 CM471275

* [laHbl 3HaYeHMA AN cTaTUYecKkmx Harpysok

27.19



[=DKC

YcuneHHbIN KNMHOBOW aHKep

HasHaueHue

* KpenneHue TAKeNoBeCHbIX KOHCTPYKLMIA K
6€eTOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO 1 MOMTHOTEIOMY
KMprmyy.

XapakTepucTukun

« ucn. 1 - cTasb, OUMHKOBaHHas

no Metoay CeHA3MMUpa;

- Kog, ucn. 6 - Hepxagetowas ctanb AlSI 316L.
Oco6eHHoCTH

+ B KOMIMEKTE C rankom u wamnbom;

*+ He TpebyeT TOUHOW FNy6UHbI CBeprieHNs

1N OYUCTKN OTBEPCTUS;

* BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa.

[onycTuMbie
@ pe3bbbl Anvna @ ceepna Tny6una Make. TonumHa Moment MuHUManbHoe paccTositHue, MM Harpysku ans 6eToHa
a aHkepa |, b, MM 6ypeHus 3aKperJyieHHoro 3aTAKKK, MeXay aHKEpaMM oT kpas € 20/25, kH Kopg, ucn. 1 Kop, ucn. 6
MM h, MM MaTepuana d, MM Hm
Ha BbIpbIB* cpes
Mé 45 [ Y| 10 10 48 48 47 5,60 CM480645 -
Mé 55 6 | 20 10 48 48 74 5,60 CM480655 -
M8 50 8 48 10 20 64 64 72 11,20 CM480850 CM480850INOX316L
M8 53 8 48 10 20 64 64 78 11,20 CM480853 -
M8 65 8 48 25 20 64 64 1,0 11,20 CM480865 -
M10 60 10 48 10 45 80 80 13 18,40 CM481060 -
M10 75 10 60 25 45 80 80 14,8 18,40 CM481075 -
M10 80 10 65 30 45 80 80 15,0 18,40 - CM481080INOX316L
M10 100 10 72 40 45 80 80 16,1 18,40 CM481001
M10 10 10 82 42 45 80 80 174 18,40 CM481011 CM481011INOX316L
M10 132 10 104 44 45 80 80 178 18,40 - CM481013INOX316L
M10 155 10 45 80 80 18,5 18,40 - CM481015INOX316L
M12 75 12 72 10 65 96 96 19 26,60 CM481275 -
M12 100 12 72 40 65 96 96 229 26,60 CM481201 CM481201INOX316L
M16 125 16 N 45 120 128 128 28 43220 CM481612 -
CKknagHoW NpY>XMHHbI aHKep CO LUMWbKON
f d
|<—> HasHaueHne
 — « KpenneHue K runcokapToHy, ICIN 1 nogo6HbiM

TOHKOCTEHHbIM KOHCTPYKLIUAM.

XapaKkTepucTuku

« uecn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

b | al—] @) no Metoay CeHasnumupa.

Ocob6eHHoCTU

« He TpebyeT TOUHOW rNy6uHbI CBEPNIEeHNs

1N OUYNCTKM OTBEPCTUS;

— * BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa.

Makc. TonwmHa

@ pe3bbbl a AnuHa |, MM @ csepna b, MM MuH. rny6uHa nycTor f, MM sakpenneHys d, MM Harpyska Ha BbipbiB, KH Koa, ucn. 1
M3 95 10 25 60 04 CM500310
M3 95 12 28 57 04 CM500312
M4 95 14 32 53 04 CM500414

* [laHbl 3HaYeHMsa AN cTaTUYecKmx Harpysok

27.20



CknagHoM NPY>XMHHbIN aHKep C KOMbLIOM

www.dkc.ru

| HasHaueHue

- KpenneHue Kk runcokapTtoHy, [ACIM n nogobHbIM
TOHKOCTEHHbIM KOHCTPYKLMSAM.
XapakTepucTuku

« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no metoay CeHasumumpa.

OcobeHHOCTU

+ He TpebyeT TOUHOM rNy6UHbI CBEpeHns

1N OYNCTKMN OTBEPCTUS;

* BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa.

Makc. TonwmHa

@ pe3bbbl a Anuna |, MM @ csepna b, MM MuH. rny6uHa nycrort f, MM saKpennenus d, Mm Harpyska Ha BbipbiB, KH Kop, ncn. 1
M3 65 10 25 35 04 CM510310
M3 65 12 28 33 04 CM510312
M4 65 14 32 31 05 CM510414
CknagHou NpY>XXUHHbLIN aHKep C KPIOKOM
f d HasHaueHue
 KpenneHune K rmncokapToHy,
— OCT 1 nofo6HbIM TOHKOCTEHHbIM KOHCTPYKLMAM.
XapakTepucTukun
« ucn. 1 - ctanb, OUMHKOBaHHas
[ no Metogy CeHasumupa.
blais o OcobeHHOCTU
+ He TpebyeT TOUHOM ry6UHbI CBepsieHNns
M OUMCTKM OTBEPCTUS;
* BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa.
—
|

@ pe3bbbl a AnvHa |, MM @ csepna b, MM

Makc. TonwmHa

MuH. rny6uHa nycror f, MM
3akpenneHus d, MM

Harpyska Ha BbipbiB, KH Koa, ucn. 1

M4 65 14

CknagHou Npy>XMHHbBIN aHKep C BUHTOM

32 31 05 CM520414

HasHaueHue
| - KpenneHwue k runcokaptoHy, ICIN 1 nogobHbIM
TOHKOCTEHHbIM KOHCTPYKLMSIM.
XapaKTepucTukmn
« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas
no metoay CeHasummpa.
OcobeHHocTn
« He TpebyeT TOUHON rNy6UHbI CBEPIeHUS
N OYNCTKMN OTBEPCTUS;
[ * BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa.

Makc. TonwmHa

@ pe3bbbl a AnuvHa |, MM @ ceepna b, MM MuH. rny6uHa nycTor f, MM sakpenneHms d, MM Harpyska Ha BbipbiB, KH Koa, ucn. 1
M3 75 12 25 45 04 CM530310
M4 75 14 32 40 05 CM530414

27.21



[=DKC

CklafiHOM aHKep CO LUMUbKON

Makc. TonwmHa

HasHaueHue

* KpenneHue K rmncokapToHy,

OCT 1 nofo6HbIM TOHKOCTEHHbIM KOHCTPYKLMAM.
XapakTepucTukun

« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no Metogy CeHasnmupa.

OcobeHHocTH

+ He TpebyeT TOUHOW IMy6UHbI CBepfieHNs

1N OYUCTKN OTBEPCTUS;

* BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaxa.

@ pe3bbbl a OnuHa |, MM @ cBepna b, MM MuH. rny6uHa nyctort f, MM saKpennenus d, Mm Harpy3ka Ha BbipbiB, KH Kog, ucn. 1
Mé 100 16 69 31 0,72 CM540616
CknagHoM aHKep C KPOKOM
[ ] HasHaueHune

s

Makc. TonwmHa

+ KpensieHne K rmrncoKapToHy,
AOCT 1 nofo6HbIM TOHKOCTEHHbIM KOHCTPYKLMSAIM.
XapaKkTepucTukun

« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no Metoay CeHnasnmMumpa.

Oco6eHHoCTU

+ He TpebyeT TOYHOM FMy6UHbI CBeprieHNs

N OYNCTKUN OTBEPCTUS;

+ BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa.

@ pe3bb6bl a OnuHa |, MM @ cBepna b, MM MuH. rny6uHa nyctort f, MM saKpennenus d, Mm Harpy3ka Ha BbipbiB, KH Kog, ucn. 1
Mé 100 16 69 31 0,72 CM550616
AHKep-KJ/IMH NOTOSIOYHbIN
_ HasHaueHne
* KpenieHue nerkux KOHCTPYKLUMN K 6ETOHY,
NPUPOAHOMY KaMHIO 1 NMOSTHOTEIOMY KUPMnyy.
( = ) XapakTepucTUKun
« ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas
no mMetoay CeHasnmumpa.
Oco6eHHoCcTH
* BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa;
* MOHTaXX HECbEMHbIN.
Pasmep, @ cseTna, Fny6uHa, Fny6uta MuHUManbHoe paccTosiHue, MM [onycTuMble Harpysku ans 6etoHa C 20/25, kH Kog, uen. 1
MM MM 6ypeHuns, MM aHKepOBKM, MM ’ :
MeXay aHKepaMu oT Kpas Ha BbIpbIB cpes
6x35 6 45 32 200 100 200 100 CM490635
6x65 ) 75 32 200 100 200 100 CM490665

27.22



MeTannuueckun aobenb Ang NycToTeNbliX KOHCTPYKLUN

TonwmHa NAnTbI ANs 3aKpenneHus

www.dkc.ru

HasHaueHue

* KpenneHue K rmncokapToHy,

[OCT 1 nofo6HbIM TOHKOCTEHHbIM KOHCTPYKLMAM.
XapakTepucTukun

« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no Metogy CeHasumupa.

OcobeHHOCTU

* BblCOKasi MPOYHOCTb KpernieHus JocTUraeTcs 3a
cyeT HafleXXHOro KOHTaKTa OMOPHbIX 3/1IEMEHTOB

C 3ajHel MOBEpPXHOCTbIO NaHenu;

« 6opTUK Arobens 3awuLaeT ero

OT NpOBaniMBaHWs B OTBEPCTUE;

+ OCTpble 3y6Libl, pacnonoxeHHble

Ha CTonopHoOM 6opTuKe, MpefoTBpaLlatoT
npoBopaunsaHuve aobdens.

Harpy3ka Ha BbipbiB, KH

O603HayeHue a OnuHa |, MM @ cBepna b, MM nio6ens d, Mu FUNCOKAPTOH, 13 MM Koa, ucn. 1
M4x20 28 7 0-4 0,1 CM560420
M4x32 M 7 3-9 0,1 CM560432
M4x38 47 7 8-15 0,1 CM560438
M4x45 54 7 16-21 0,1 CM560445
M4x59 67 7 24-34 0,1 CM560459
M5x52 60 9 9-21 0,2 CM560552
M5x65 74 9 24-32 0,2 CM560565
M6x52 60 10 9-21 0,2 CM560652
M6x65 74 10 24-32 0.2 CM560665

Camopes ¢ grodenem C

<e§%=[mm:ﬂ

HasHaueHne

+ KpernsieHne Nerkux KOHCTPYKLMIA K 6eToHY,
NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSTHOTENOMY KMPInYYy.
XapakTepucTukun

+ mcn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHnasmmumpa.

Oco6eHHoCTH

+ BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaxa;

* KpbILLKa 3aKpbIBaET LAAMKY camopesa.

Pa3amepbl caMopesa, MM OnuHa plo6ens, MM @ probens [ @ ceepna, MM Tun plo6ens Kopg, ucn. 1
4x35 35 6 C6 CMO06520
Camopes c grobenem V
HasHaueHne

+ KpersieHne Nerkux KOHCTPYKLMIA K 6eToHY,
NPUPOAHOMY KaMHIO U MOMHOTENOMY KMPnYYy.
XapakTepucTuku

« ucn. 1- cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHasumumpa.

Oco6eHHoCTH

* BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaxa;

+ He TpebyeT TOUHOM rNy6UHbI CBEp/ieHUs

N OYMCTKM OTBEPCTUS.

Pa3Mepbl caMopesa, MM [nuHa po6ens, MM @ probens [ @ ceepna, MM Tun pobens Kopa, ucn. 1
4x30 25 5 V5 CMO06521

4,5x40 30 6 Vé CMO06522

5x50 40 8 V8 CM06523

27.23



[=DKC

Camopes c grobenem F

HasHaueHne

* KpensieHue nerkmx KOHCTPYKLMUIM K 6eTOHY,
NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSTHOTENOMY KMPInYy.
XapakTepucTuku

+ ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHasummpa.

Oco6eHHOoCTH

+ BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa;

+ He TpebyeT TOUHOW rNy6MHbI CBEPNEeHNs

N OYMCTKMN OTBEPCTUS.

Pa3mepbl camopesa, MM AnuvHa po6ens, MM @ po6ens [ @ ceepna, MM Tun pro6ens Kopa, ucn. 1
3,5x50 35 F6 CMO06541
4x50 50 F8 CMO06542
BuHT ¢ arobenem M
HasHaueHue

« KpernneHue erknx KOHCTPYKLMI

K 6€TOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO,
MOMHOTESNIOMY U MYCTOTENIOMY KUPMUYY.
XapakTepUcTuku

« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no metoay CeHasumumpa.

Ocob6eHHoCTU

* BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa;

- He TpebyeT TOUHOW rNy6uHbI CBEPrIeHUs
1N OYUCTKMN OTBEPCTUS.

Pa3Mepbl BUHTa OnuvHa po6ens, MM @ probens [ @ ceepna, MM Tun pro6ensa Kopg, ucn. 1
M4x45 40 8 M8 06551
M4x50 50 8 M8 06552
MeTtannuueckue arobenmn ong rasobeToHa
HasHaueHue
« ANS KpernneHus camopes3oB/60NTOB B ra306eToH.
XapakTepucTukun

« ucn. 1- cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHasumupa.

Oco6eHHoCTH

* Npu paboTe ¢ rasao6eTOHOM UCMOIb30BaTb
6e3ynapHoe cBepseHue;

+ HEe peKOMeHyeTCs UCMoMb30BaTh A1 Harpy3ok
Ha BbIPbIB;

« probenu ¢ guametpamm 5 1 6 B 60MbLUNHCTBE
clly4YaeB MOXHO 3abuTb B ra3ob6eToH 6e3
npeaBapuUTeNbHOrO CBEPeHUs.

D, MM L, MM Kop, ncn. 1
5 30 CM280530
6 32 CM280632
8 38 CM280838
8 60 CM280860
10 60 CM281060

27.24



Takenax

Kpenex ansa Tpoca K 6anke ropusoHTanbHbIN

TonwmHa 6anku A, MM

Bmin

<

=
!

B, Mm

6.3

Harpyska, kr

www.dkc.ru

HasHaueHne

+ MOHTaX Ha 6asiky B rOpU3OHTaIbHOM NIOCKOCTM
(cboky) pns nocneayioLero KpenneHus Tpoca unm
uenu.

XapakTepucTuku

« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHasumumpa.

Oco6eHHoCcTH

+ B 3aBUCMMOCTM OT TOJLLMHbI 6akn HeobxoanMo
MCMOJb30BaTb PasfiyHble No3nLUK;

+ BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOIo IeMOHTaxa
KOHCTPYKLMM;

* NokpbITe "Geomet" nnu ero aHanoru

K/1TaCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UU He Huxe 6 no
[OCT P 52868.

Koa, ncn. 1

156-4

70

CMé611003

4-10

25

90

CM611008

10-15

25

90

CMé611014

15-20

25

90

CM611020

Kpenex ona Tpoca k 6anke BepTUKanbHbIN

|t

6.3

TonwmHa 6anku A, MM

B, Mm

Harpyska, kr

HasHaueHue

+ MOHTaX Ha 6asKy B BepTUKabHON MOCKOCTH
(cBepxy) Ana nocneaytoLlero KpenneHns Tpoca
WM uenu.

XapakTepucTuku

* ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas

no Metoay CeHasnmupa.

OcobeHHocTH

* B 3aBUCMMOCTM OT TOMLWMHBI 6asku Heo6xoanmo
MCMosb30BaTh PasfiMyHble NO3nNLMK;

* BO3MOXHOCTb MHOIOKPaTHOrO IeMOHTaxa
KOHCTPYKLUN;

+ nokpbiTHe "Geomet” nnu ero aHanoru
KJTaCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3uM He Huxe 6 no
[OCT P 52868.

Kopa, ncn. 1

15-5

30

70

CM612006

5-7

30

70

CM612007

Kpenex ana xoMyTa K 6anke ropnsoHTasibHbIN

Bmin

<

TonwwHa 6anku A, MM

B, MM

Harpyska, kr

HasHaueHue

* MOHTaX Ha 6asiKy B rOpPU3OHTaNbHOM NIOCKOCTM
(cboky) ans nocneayioLero KpenneHus Tpy6/
Kabenern Npy NOMOLLM XOMyTa.

XapakTepucTukun

* ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHnasmmumpa.

Oco6eHHOoCTH

* B 3aBUCMMOCTW OT TOMLLUMHbI 6anku,
Heo6xoAMMO MCMOoSb30BaTb Pa3INYHbIE NO3ULNW;
+ BO3MOXHOCTb MHOMOKPaTHOIO IeMOHTaxa
KOHCTPYKLMY;

« nokpbiTe "Geomet" nnu ero aHanoru

K/1TaCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UK He Hxe 6 no
[OCT P 52868.

Koa, ucn. 1

15-4

CM613004

4-10

25

CM613010

10-15

25

CM613015

156-20

25

CM613020

27.25



[=DKC

Kpenex ona xoMyTa K 6a5ke BepTUKasibHbIN

f

S 70

HasHaueHune

+ MOHTaX Ha 6asky B BEPTUKaNIbHOWN NIOCKOCTU
(cBepxy) ans nocnepytlLlero kpenneHus Tpy6/
Kabenen Npu NOMOLLM XOMyTa.
XapakTepuctuku

« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHasummpa.

OcobeHHoCTH

* B 3aBMCMMOCTW OT TONLLUMHbI 6ankn HeobxoanMo
MCMoMb30BaTh PasfMyHble NO3NLUK;

+ BO3MOXXHOCTb MHOIOKPaTHOro IeMOHTaXa
KOHCTPYKLUMY;

« nokpbITUe "Geomet” nnu ero aHanorun
K/1laCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UK He Hxe 6 no
[OCT P 52868.

TonwmHa 6anku A, MM B, MM Harpyska, kr Kog, ucn. 1
15-5 30 70 CM619005
5-7 30 70 CM619007

Kpenex ansa wnmnbkn K 6anke ropusoHTanbHbIN
Bmin

<

HasHaueHune

« MOHTaX Ha 6asiKy B FOpPM30HTasIbHOW MIOCKOCTU
(cboky) ana nocneayioLLero KpernieHns Wnuibku.
XapaKTepucTuku

« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no metoay CeHasnumumpa.

Oco6eHHoCTHU

* B 3aBMCUMOCTW OT TONLMHbI 6anky HeobxoamMmMo
MCMoJIb30BaTh pasfinyHble Mo3nLUK;

« BO3MOXXHOCTb MHOFOKPaTHOIO eMOHTaxa
KOHCTPYKLMK;

- nokpbITHe "Geomet” nunu ero aHanorun

KI1aCCOM CTOMKOCTU K KOPPO3umM He Huxe 6 no
[OCT P 52868.

Koa, ncn. 1
TonwmHa 6anku A, MM B, MM Harpyska, kr
ANs wnunbku Mé ANS Wwnunbku M8 ANs wnunbkn M10
15-4 18 CM614604 CM614804 CM614104
4-10 CM614610 CM614810 CM614110
10-15 25 70 CM614615 CM614815 CM614115
15-20 CM614620 CM614820 CMé614120
Kpenex onsa wnunbku K 6anke BepTuKabHbIN
HasHaueHune
« MOHTaX Ha 6asnKy B BepTMKabHOM NJIOCKOCTH
A ‘ om (cBepxy) Ans nocneayoLero KpenaeHns WNnIbKN.
XapakTepucTuku
« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
{: no Metogy CeHasumupa.
- OcobeHHOCTU
* B 3aBUCVMMOCTM OT TOMLWMHbI 6akv Heo6XxoanuMo
o M MCMoNb30BaTb pPasfiyHble No3nLnK;

+ BO3MOXXHOCTb MHOFOKPATHOIO AeMOHTaxXa;
« nokpbITHe "Geomet” nnu ero aHanorun
KIacCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UMN He HuxKe 6 Mo
[OCT P 52868.

Koa, ucn. 1
TonwmHa 6anku A, MM B, MM Harpyska, kr
ANS Wwnunbku Mé ANS Wwnunbku M8 AN wnunbkn M10
156-5 30 - CM620605 CM620805 CM620105
5-7 CM620607 CM620807 CM620107

27.26



www.dkc.ru

Kpenex asa MOHTaXXHOWM NeHTbl K 6anke ropnsoHTasIbHbIN

Bmin HasHaueHue
~ « MOHTaX Ha 6asnKy B ropu3oHTanbHON
nnockocTu (cOoky) Ans nocneayoLero
< KpernneHus Tpy6/kabenen npu nomoLum
MOHTaXXHOW JIeHTbl.
| XapakTepucTUKu
« ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas
‘ no Metogy CeHasumupa.
Oco6eHHoCTH
*+ B 3aBUCMMOCTM OT TOMLMHbI Hanku
a Heo6X0AMMO MCMOJIb30BaThb PasiNYHble
6 nosnumu;
* BO3MOXHOCTb MHOTOKpPaTHOMO IeMOHTaXa
KOHCTPYKLUN;
« nokpbiTHe "Geomet” nnun ero aHanoru
KJTaCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3uM He Huxe 6 no
[OCT P 52868.

TonwmHa 6anku A, MM B, MM CxD, Mm Harpyska, kr Kopa, ucn. 1
15-4 18 28%x6,5 45 CM616004
4-10 25 28x6,5 45 CM616010
10-15 25 28%6,5 45 CM616015
15-20 25 28%6,5 45 CM616020

,El,ep>KaTenb ona KperuieHna pr6b| K Basnke
HasHaueHne
Bmin + MOHTaX Ha 6asKy B ropuU3oHTabHOM
|
nnockocTn (COoKy) Ans NocneayoLero
KpenneHus Tpy6/kabenen.
< XapakTepucTukun

« mcn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHasumumpa.

Ocob6eHHOoCTU

* B 3aBMCMMOCTM OT TONLMHbI 6ankn
Heo6X0AMMO UCMOoSb30BaTh Pa3/InUHbie

(Do nosunLmu;

+ BO3MOXHOCTb MHOMOKPaTHOIo IeMOHTaXa
KOHCTPYKUMM;

« nokpbiTHe "Geomet” nnu ero aHanorun
K/1TaCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3UK He Huxke 6 no

[OCT P 52868.

TonwmHa 6anku A, MM B, MM D, MM Harpyska, kr Kop, ucn. 1
4-10 35 18-22 n CMé618122
4-10 35 22-30 n CM618130
4-10 35 30-35 1 CM618135
10-15 35 18-22 1 CM618222
10-15 35 22-30 n CM618230
10-15 35 30-35 n CM618235
15-20 35 18-22 1 CM618322
15-20 35 22-30 1 CM618330
15-20 35 30-35 " CM618335

27.27



[=DKC

Knunca ans kpenneHus Tpyobl K 6anke

HasHaueHune
* MOHTaX Ha 6asKy B ropU3oHTanbHOWM NIOCKOCTU
(cbokKy), NM60 Ha BEPXHIOI KPOMKY AJ1S KpernieHus

< Tpy6/Kabenen.
| XapaKkTepuCcTUKU
- « ucn. 1 - ctanb, OUNMHKOBaHHas
no metoay CeHnasmmumpa.
Q Oco6eHHOoCTH
(D * B 3aBUCKMMOCTM OT TOMLWMHBbI 6anku Heobxoanmo
MCrMosb30BaTh PasfinyHble NO3nNLMK;
* BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOIro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMK;
« nokpbiTe "Geomet" nnu ero aHanoru
KJTaCCOM CTOMKOCTM K KOPPO3nK He Huxe 6 no
[OCT P 52868.
TonwmHa 6anku A, MM D, MM Kop, ncn. 1
1-4 8-9 CM617409
1-4 10-1 CM617411
1-4 12-14 CMé617414
1-4 15-18 CM617418
1-4 19-24 CM617424
1-4 25-30 CM617430
4-75 8-9 CM617709
4-75 10-1 CM617711
4-75 12-14 CMé617714
4-75 15-18 CM617718
4-75 19-24 CM617724
4-75 25-30 CM617730
75-12 8-9 CM617109
75-12 10-1 CMé6171M
75-12 12-14 CMé617114
75-12 15-18 CM617118
75-12 19-24 CMé617124
75-12 25-30 CM617130
Llenb
d
HasHaueHue
« roaBec ManoHarpy»XeHHbIX kabenbHbIX Tpacc.
b XapaKTepucTukun
 ucn. 1 - ctanb, OUMHKOBaHHas
no MeTtoay CeHasuMmpa.
! Ocob6eHHOoCTU
* BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXxa;
* BO3MOXHOCTb OpraHusaLumm nogseca
Ha 60/1bLLION BbICOTE.
TonwwuHa d, Mm AnuHa |, MM LUnpuHa b, MM Harpyska, kr Koa, ucn. 1
25 29 10 55 CM610010
S-06pasHbIn KproK
h HasHaueHue
- coefiHeHMe Lenen Mexay cobom.
d2 XapakTepucTuku
« uecn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
d1J{: no metoay CeHasMmmpa.
| Ocob6eHHoCTU
* BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa;
* BO3MOXHOCTb MHOIOKPaTHOro ieMoHTaxa
KOHCTPYKLMW.
TonwwuHa d1, Mm AnuvHa |, MM LnpuHa d2, Mm 3asop h, MM Harpyska, kr Kopa, ncn. 1
5 43 13 6 135 CM610020

27.28



www.dkc.ru

CoeaunHuTeNb Lienewn

HasHaueHne

« coefiMHeHMe Lenen Mexay cobol, kpenneHne
Lenu K nepdopupoBaHHbIM JIOTKaM.
XapakTepucTukun

| ! « ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no Metoay CeHasnumupa.

Ocob6eHHoCTU

* BbICOKasi CKOPOCTb MOHTaXa;

* BO3MOXHOCTb MHOTOKPaTHOMO AeMOHTaxa
KOHCTPYKLUN.

TonwwuHa d, MM OnwuHa |, MM LUnpuHa b, MM Kog, ncn. 1

4 30 9 CM610030

JleHTa MOHTa)kHas

HasHaueHue
* KpernneHne MOHTaXHbIX KOHCTPYKLUA
nNu KkabenbHbIX TPACC K MOTOJIKY UKW CTEHe.
o) Z 5 N XapakTepucTuku
@',:‘[? Vo%o'@% - « ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas
no Metoay CeHasumupa.

20 Oco6eHHoCTH

* MPOCTOTa MOHTaXa;

+ BO3MOXHOCTb OpraHu3aLum nogseca
Ha 60sbLLOW BbICOTE.

LLUvpuHa b, MM MoHTaXxHbI pa3Mmep d1, MM  MOHTaXHbIV pasMep d2, MM TonwmHa, MM LLlar oTBepcTHiA, MM Harpys3ka, kr Kop, ucn. 1
17 6 4 0,6 20 50 CM610040
25 9 4 08 33 75 CM610050

CtpybunHa

HasHaueHune
B + BepTuKasnbHoe KpernseHue Wwnunek
1 A-A K LWBeNepy Npu HEBO3MOXHOCTU NPOU3BOANTD
2 CBep/INSIbHbIE UM CBapOYHble paboTbl.
XapaKTepucTuku
« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas
no metogy CeHasnmupa.
Oco6eHHoCTH
* MPOCTOTa MOHTaxa;
+ BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOIo AeMOHTaxa
KOHCTPYKLUW.

0603HaueHune D2, MM 3a3op A, MM Pe3b6a D1, MM AnuHa B, MM LUupuHa E, MM BbicoTta C, MM Harpyska, kr Kopa, ucn. 1 Kopa, ucn. 2

Mé 18 M8 35 19 36 120 CM300600 -
M8 18 M8 35 19 36 180 CM300800 CM300800HDZ
M10 20 M10 40 22 42 250 CM301000 -
M12 26 M10 485 24 54 350 CM301200 -

3akpblBatoLLaa cTpyounHa

. ﬁm HasHaueHune

* KpensieHne K ABYCTOPOHHEMY LUBesnepy
(nByTaBpOBOW Hasnke) MOHTaXxHoOro npoduns 6e3
CBepIIIbHBIX UMW CBaPOYHbIX paboT.
XapakTepucTuku

\ « ucn. 1 - cTanb, OLUMHKOBaHHas

\ no metoay CeHasumumpa.

OcobeHHoCTH

* NPOCTOTa MOHTaXa;

+ BO3MOXXHOCTb MHOFOKPATHOIO IeMOHTaXa

KOHCTPYKLMM.

80

O603HaueHne 3a3op MakCUManbHbIi, MM Harpyska, kr Kopg, ucn. 1
M10 30 1500 CM301001

27.29



[=DKC

Tpoc ctanbHom DIN 3055

HasHaueHue

 NpUMeHseTcs AN noageca
MeTaIOKOHCTPYKLIMIA N MOHTaXHbIX akceccyapos.
XapakTepucTuku

« mcn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHasnmmpa.

OcobeHHocTH

+ MPOCTOTa U BbiCOKas CKOPOCTb MOHTaxa.

TonwmHa Tpoca, MM Harpyska, kr Koa, ucn. 1
2 48 CM625502
3 108 CM625503
4 192 CM625504
5 300 CM625505
6 432 CM625506
Koyw pgna tpoca DIN 6899
C B HasHaueHue
w * Ucronb3yeTcsl NPU CO3AaHNN NeTesb CTanbHbIX
KaHaTOB W TPOCOB, a TakXXe A/19 3aLnTbl OT
/ nepeTuMpaHus B yyacTkax cruba netesb;
* MPUMeHseTCs NpU TakenaxHbix paboTax,
4 B MOHTaXHbIX paboTax, KpernseHUn K Tpocy KPIOKOB,
MOHTaXHbIX 6/TOKOB.
54 XapakTepucTukun
« ucn. 1 - ctanb, OUNMHKOBaHHas
no Metoay CeHasnmupa.
- N OcobeHHOoCTH
* MPOCTOTa N BbICOKas CKOPOCTb MOHTaXa;
* BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOrO AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMU.
TonwwuHa Tpoca, MM L, MM LUT./ynak. Bec ynakoBku, Kr Kopg, ucn. 1
2vnn 3 18 200 3,16 CM621003
4 21 200 10,40 CM621004
5 25 100 8,20 CM621005
6 30 100 11,86 CM621006
3axxum ans Tpoca DIN 741
G HasHaueHne

+ NPUMeHseTCa 48 co3aaHns neTeslb Ha KoHLax
TPOCOB U AJ19 COefIMHEHNS TPOCOB Mexay coboM.
XapakTepucTukun

+ ucn. 1- cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay Cenasmmumpa.

Oco6eHHOoCTH

* MPOCTOTa U BbiCOKas CKOPOCTb MOHTaxa;

+ BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOIo IeMOHTaxa
KOHCTPYKLMW.

TonwuHa Tpoca, MM C, MM E, MM Kopa, ucn. 1
3 16,6 9 CM624003
5 19,55 1 CM624005
6 23,65 13 CM624006

27.30



www.dkc.ru

3axkum ans Tpoca Simplex

HasHaueHue

* MO3BONAET YANMHATL CTaNbHOW TPOC, AenaTb Ha
KOHLLaX MeT/I 1 MPOYLUUHbI;

* MCronb3yeTcs Npw NpoBeaeHnn
06LLeCTPOUTESbHBIX, MOHTaXHbIX U TakenaxHbIX
pabor.

XapakTepucTuku

« mcn. 1- cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHasummpa.

D Oco6eHHOoCTH

+ MPOCTOTa N BbiCOKas CKOPOCTb MOHTaxXa;

+ BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOIo IeMOHTaXa

KOHCTPYKLMU.
TonwwuHa Tpoca, MM L, MM B, MM Kopa, ucn. 1
2 15 15 CM622002
3 18 145 CM622003
4 20 16,5 CM622004
5 24 20,0 CM622005
6 29 245 CM622006
3axkum ans Tpoca Duplex
HasHaueHue
* NMO3BOMISIET MPON3BOAMNTL YASIMHEHNE U
o ° coefMHeHWe TPOCOoB, AefaTb Ha KOHLaxX NeTim n
MNPOYLWNHBI;
* UCronb3yeTcs NPU NPoBeAeHUN
06LeCcTPOUTENbHbIX, MOHTaXHbIX U TakeNaXKHbIX
L pabor.
XapaKkTepucTuku
* ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
no Metogy CeHasmMmupa.
OcobeHHoCTH
 MPOCTOTA U BblICOKas CKOPOCTb MOHTaXa;
* BO3MOXHOCTb MHOFOKPaTHOIro AeMOHTaxa
KOHCTPYKLMY;
+ ABOMHOM 3axxuM Duplex ropasgo npouHee
OAMHapHOro 3axuMa Simplex npu cpalmnBaHm
CpOCTOB.
TonwmHa Tpoca, MM L, MM B, MM Koa, ucn. 1
2 38 75 CM623002
3 38 10 CM623003
4 47 12 CM623004
5 51 14 CM623005
6 63 17 CM623006
PbiM-60nT DIN 580
D3
D1 HasHaueHue
* NPUMEHSsIeTCH ANs KpenieHus KaHaToB U TPOCOB
K rpy3aMm, a Takxe Ansi moABeca v 3akpernsieHns
o - KOHCTPYKLIMI
1 XapaKkTepucTukun
-  ucn. 1 - ctanb, OUMHKOBaHHas
“ no Metoay CeHasumupa.
@ pe3bbbl H, MM d1, mm Harpyska, kr Kopa, ucn. 1
Mé 31 16 80 CM610061
M8 36 20 140 CM610062
M10 45 25 230 CM610063
M12 53 30 340 CM610064
M16 62 35 700 CM610065

27.31



[=DKC

PbiM-ranka DIN 582

HasHaueHue

 NPUMeHseTCs AN KpenneHns KaHaToB U TPOCOB
K rpy3aM, a TaKkxe A9 rofaseca v 3akpernsieHus
KOHCTPYKLWN.

XapaKkTepucTukun

+ ucn. 1- cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHnasmmumpa.

@ pe3bbbl H, MM D4, mm Harpyska, kr Kopa, ucn. 1
Mé 30 16 50 CM609006
M8 36 20 100 CM609008
M10 45 25 170 CM609010
M12 53 30 240 CM609012
M16 62 40 500 CM609016
Tanpen DIN 1480 RR kosnbL0-KOSbLIO
HasHaueHne
+ MO3BOJIAET PerynMpoBaTh HaTsXKeHne 1 BbibnpaTtb
OnTMMarnbHyto cnabuHy TPOCOB 1 KaHaTOB.
XapakTepucTukun
« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
no Metoay CeHasumupa.
OcobeHHoCTU
+ C OJHOW CTOPOHbI UMeeT 0bpaTHYyIo pesbby;
* M0 3aMpocy BO3MOXEH 3aKa3 ApYrux
TUMopa3MepoB.
@ pe3bbbl L, MM D, MM Harpyska, kr Kopa, ncn. 1
Mé 90 10 200 CM630006
M8 120 12 350 CM630008
Tanpen DIN 1480 HH kptok-kptok
HasHaueHune
* MO3BOJISET PEryNMpoBaTh HaTsHXKeHne U BbibnpaTtb
OnTMMarnbHyto cnabuHy TPOCOB 1 KaHaTOB.
XapaKkTepucTukun
« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
no MeToay CeHasumMumpa.
Ocob6eHHoCTU
+ C O4HOW CTOPOHbI UMeeT 0bpaTHYyIO pesbby;
* M0 3aMpocy BO3MOXEH 3aKa3 ApYrux
TUMoOpa3MepoB.
@ pe3bbbl L, MM S, MM Harpyska, kr Kopa, ucn. 1
Mé 90 8 200 CM628006
M8 120 9 350 CM628008
Tanpen DIN 1480 HR kptok-konbLo
HasHaueHune

* MO3BOJIAET PerynnpoBaTh HaTsXeHne 1
Bbl6MpaTb ONTUMasIbHY CNabuHy TPOCOB 1
KaHaToB.

XapakTepuctuku

« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHasumumpa.

Ocob6eHHoCTU

« C OAHOM CTOPOHbI MMeeT 0bpaTHyIo pesbby;
+ M0 3aMpocy BO3MOXeH 3aKas Apyrux

TUNOpPa3MepoB.

@ pe3bbbl L, MM D, MM S, MM Harpyska, kr Koa, ucn. 1
M5 70 7 6 100 CM629005
M6 90 10 200 CM629006
M8 120 12 350 CM629008

27.32



BepTtntor netnsa-sunka

www.dkc.ru

HasHaueHue

* NPUMEHSETCS B TeX CllyyasX, korga Heobxoanmo
obecneynTb cBO6OAY BpaLLEHUS BOKPYT OCH;

+ B COCTaBe Lienu, eciv eCTb BEPOSTHOCTb ee
CKpyuunBaHue.

XapakTepucTUKu

« ucn. 1 - cTanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHasumupa.

Oco6eHHoCTH
+ OAHO KOSbLIO BpallaeTcs He3aBUCUMO
OTHOCUTEJIbHO APYroro.

L, MM D, MM S, MM H, MM B, MM Harpyska, kr Koga, ucn.1
75 8 8 21 13 580 CM632006
92 10 10 24 16 1040 CM632008

BepTtntor netns-netns
HasHaueHne
* MPUMeHseTCs B TeX Clyyasix, korga Heo6xoamMMo
obecneynTb CBO6OAY BPALLEHNS BOKPYT OCH;
+ B COCTaBe Lienu, eciin eCTb BEepPOSITHOCTb ee
CKpy4uBaHue.
XapakTepucTukun
« ucn. 1 - cTasb, OUMHKOBaHHas
no Metoay CeHasnmupa.
Oco6eHHOoCTH
+ OHO KOJbLIO BpallaeTcs He3aBUCUMO
OTHOCUTESNIbHO ApYyroro.

L, MM S, MM C, MM H, MM Harpy3ka, kr Kog, ucn.1
90 8 32 21 580 CM633006
10 10 38 24 1040 CM633008

Kapabun DIN 5299C (noxapHbii)

HasHaueHue

* NpUMeHsieTcs Ans 6bICTPOro, MPocToro,

HaAeXHoro, pa3beMHOro COeANHEHUS Mexay

coboW uernew, TpocoB, BepeBOK, PeMHen 1

T.N., @ TaKKe ANs KpenieHnsa nx K pasnnyHbiM

KOHCTPYKLMAM Y OCHOBaHUSAM.

XapakTepucTukun

+ ucn. 1 - cTanb, oUMHKOBaHHas

no Metogy CeHasumupa.

OcobeHHocTH

+ He NpefHa3sHauyeH ana nogbemMa rpysos.

DxL, MM A, MM m, MM Harpyska, kr Kop, ucn. 1
4x40 6 6 80 CM626004
5x50 8 100 CM626005
6x60 9 8 120 CM626006
KapabuH ¢ urkcatopom DIN 5299D

HasHaueHne

* NpuMeHsieTcs Ans 6bICTPOro, NPoCcToro,

HaAeXHOro, pa3beMHOro COeANHEHUS Mexay

cobow Lenew, TpocoB, BepPeBOK, PeMHen 1

T.MN., @ TaKXKe ANs KpernieHns Ux K pasfinyHbIM

KOHCTPYKLMSIM Y1 OCHOBaHUSAM.

XapakTepucTuku

« ucn. 1 - cTasnb, OUMHKOBaHHas

no Metoay CeHasumupa.

Ocob6eHHoCTU

+ He NpefHasHayeH Ansa nogbemMa rpysos.

DxL, MM A, MM m, MM Harpyska, kr Kop, ncn.1

4x40 6 6 80 CM627004
5x50 8 100 CM627005
6x60 9 8 120 CM627006

27.33



[=DKC

TakenaxHada ckoba DIN 82101

HasHaueHue

+ COeAMHSAET Llenu 1m Tpochkl Mexay cobon nnm ¢
HernoABWMXXHbIMU OCHOBaMMU.

XapakTepucTukun

+ ucn. 1 - cTasb, OUMHKOBaHHas

no Metogy CeHasumupa.

@ D1, Mm C, MM D, MM A, MM Harpys3ka, kr Koa, ucn. 1
5 15 M5 7 100 CM631005
6 18 Mé 8 160 CM631006
8 24 M8 1 250 CM631008
erl'lfleHVIe K I'IpOCbHaCTVIJ'Iy MOTOJIOUYHOEe
i—‘ HasHaueHue
| ﬂ * MOABEC LUMNWUIbKN K MOTONKY M3 NpodHacTuna.
@ XapakTepucTukun

107
121

0O603HaueHne A

» TONWMHA = 1 MM;

« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no metogy CeHasumupa.

Oco6eHHoCcTH

* Ucnosnb3yeTcs ¢ NPodHaCTUIOM WMPUHOW
50 MM.

Koa, ucn. 1

M8

CM310800

M10

CM311000

KpenneHue k npodHactuny V-obpasHoe

97

20 2

0°

2105

92

HasHaueHune

« roABec LWNWIbKKU K MOTOJKY U3 NpodHacTuna.
XapaKkTepucTukun

« TONWUHa — 2,5 MM;

« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no Metoay CeHasumupa.

Ocob6eHHoCTU

« ycnonbayeTtcs ¢ NPOMHACTUIOM LUMPUHON
50-100 MMm.

O603HaueHne A Kop, ncn. 1
M8 CM330800
M10 CM331000

CxeMa MOHTa)a KpernneHus K npodHacTuly

TonwwuHa npodHacTuna A, MM

Harpyska, kr

0,63-0,70 60
0,70 - 0,80 70
0,80 - 1,00 80
1,00 -1,20 100
120-150 120

>150 150

27.34



www.dkc.ru

NHCTpyMeHT
MHCTpYyMeHT mKeupylowmin, Ana MeTannnmdecknx grodenemn

HasHaueHue

+ MOHTaX MeTanInuyeckmx grobenen.
XapakTepucTuku

+ 4S9 BCeX TUMopasMepoB MeTasinyeckmnx
arobenen.

OcobeHHoCcTH

* MHAMBUAYaNbHas yrnakoska.

Bec ynakoBku, Kr Kon
0,44 CMTO00001

NHCTpYMeHT ana MoHTaXa 3abuBHOro aHkepa

HasHaueHue
+ AS19 NocagKuy CTasnbHbIX 3a6MBaeMbIX aHKEPOB B
| NpocBepeHHoe O0TBEpPCTUE.
XapakTepucTuku
- Ans aHkepos oT Mé no M16.
Ocob6eHHoCTU
* MHAMBUAYanbHas ynakoska.

— |

Bec ynakoBku, Kr Kop
114 CMTO00002

27.35



[=DKC

NHCTPYKLUMK NO MOHTaXY

CtanbHon 3abMBHON aHKep

— 1|

17
% I @

1. YcTaHOBUTb aHKep

MpoceepnuTbL 0TBEPCTHE MO PasMepam,
yKasaHHbIM M3rotosuteneM. OUMCTUTL OTBEPCTHE.
BcTaBuTh aHKep B OTBEPCTUE, PACKIUHUTD C
MOMOLLbIO MOJSIOTKA M CMeLManbHOro MHCTPYMEHTa

JlaTyHHbIN pa3pe3Hon aHKep

1. YcTaHOBUTb aHKep

MpocBepnunTh 0OTBEPCTME MO pasmepam,
yKasaHHbIM nsrotoBuTeneM. OUNCTUTb OTBEPCTUE.
BcTaBuTth aHKkep B oTBEpPCTUE 1 3a6UTb €ro

2. 3aKpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTallb
BBMHTUTbL 60T, BUHT USIN LMWIBKY
C HaBeLUEHHOMN Ha HUX MOHTUPYEMOM AeTasblo

3. OKoHuaTenbHo 3abUKCUpPOBaTh

Mpu BBUHYMBaAHMM 60/1Ta, BUHTA UAW LUMUITBKK
NPONCXOANT [OMOMHUTENIbHOE pacrnupaHue 1
dbukcaums

2. 3aKpenuTb MOHTUpPYEMYIO AeTalb
BBUHTUTbL BONT, BUHT MAW LLNWUIBKY
C HaBeLLeHHOMN Ha HUX MOHTUPYeMOM AeTasblo

CTaHpapTHbIN KJIMHOBbLIN aHKep, YCUNEHHbIN

1. YcTaHOBUTb aHKep

lMpocBepnunTb 0OTBEPCTUE MO pasMepam,
yKasaHHbIM nsrotouteneM. OUncTuTb
oTBepcTue. BctaBUTb aHKep B oTBepcTUe
1 3a6UTb ero

3. OKoHuYaTenbHO 3achuKCUpoBaTh

Mpwv BBUHYMBaAHWUM 6oNTa, BUHTA WAV LLMWIBKM
NPOVCXOAMT AOMONIHUTENbHOE pacnupaHne

1 cukcauus

2. 3aKpenuTb MOHTUpPYEMYIO AeTalnb
YCTaHOBUTb MOHTMPYeMYIo feTab

1 3apUKCUPOBATb ee C MOMOLLbo 60/1Ta,
BUHTa WV LMNWIBKM U raikn

3. OKkoHuaTenbHO 3acuMKCUpoBaTh

Mpw 3aTarMBaHMm 6onTa, BUHTa UAKU FaNKK
NPOUCXOAMUT JOMOSIHUTENIbHOE pacnupaHue
1 pukcaums aHkepa

CknagHoM aHKep ANs MyCTOTeNbIX KOHCTPYKLMIA (CO LUMMUIIbKOW, KPIOKOM, KOSTbLIOM, BUHTOM)

T

1. YcTaHOBUTb aHKep

MpocBepnuTb OTBEPCTUE MO pasMepam,
yKa3aHHbIM U3roToBuTenieM. BcTaButb aHkep
B OTBEpCTHE U 3a6UTb ero

27.36

o T

A\

2. 3aKkpenuTb MOHTUpPYEMYIO AeTalnb
B nycToTe cTOMOpPHbIE KPbisbsi MOA,
BO3AeNCTB1EM MPYXUHbI OTKPbIBAOTCS

3. OKoHuaTenbHo 3aPUKCUPOBaTb
Mpu saTArMBaHMM rankm NPOUCXOANT
OKOHuaTesnbHas ukcaumsa aHkepa




www.dkc.ru

AHKep-KSIMH MOTOIOYHbIN

L,——[\.
— l’

1. YcTaHOBUTb aHKep 2. 3aKpenuTb MOHTUpPYEMYIO AeTanb 3. OkoHuaTenbHO 3acbuKCUpoBaTh
MpocBepnuTb OTBEPCTHE MO pasMepam, Mpn MOHTaxe KIMHOBUAHBIE YacTU aHkepa 3admKenpoBaTb aHkep, 3ab1B KMH 3anoAInLo
yKa3aHHbIM U3rOTOBUTESIEM, U OUYUCTUTD Ero. CMelLLaloTC OTHOCUTENbHO APYT Apyra CO CTOMOPHOM LUAAMKON

YCTaHOBUTL MOTONOYHbIV Alo6enb, IPOnyCcTUB ero 1 pacnupatoTcs B MPOCBEPSIEHHOM OTBEpPCTUM,

CKBO3b MOHTUPYEMYIo AeTaslb. 3a6UTb aHKep B oCyLLecTBAsA KpereHne

npocBeprieHHoe oTBepcTUe C BbICOKOW CTeMeHbto HafeXHOCTU

AHKep aonga nycrtotesibiX nNianT

| | fl
+ r TN

1. YcTaHOBUTb aHKep 2. 3aKpenuTb MOHTUPYEMYIO AeTallb 3. OKoHuaTenbHO 3abUKCUpPOBaThb
MpoceepnuTL 0TBEPCTHE MO pasMepam, YcTaHOBUTb MOHTMPYEMYIO feTallb Mpw 3aTarneaHmm 60MTa, BUHTa UMW Falkm
yKasaHHbIM n3rotoBuTeneM. OUnMcTUTL OTBEPCTUE. 1 3acbmKCMpoBaTb ee C MOMOLLbIo 60s1Ta, BUHTa NPOUCXOAWT AOMOMHUTENbHOE pacnupaHue
BcTaBuTh aHkep B 0TBepCTUe WAV WNWUABbKA W Fanku 1 cukcaums aHkepa

1 3a6UTb ero

MeTannunueckun grobesnb A8 NycToTeNbIX KOHCTPYKLIUN

1. YctaHoBUTb Alo6enb 2. 3achukcupoBaThb globenb 3. 3akpenuTb MOHTUpPYEMYIO AeTalb
MpocBepnuThL 0OTBEPCTHE MO pasMepam, Mpu NoMoLLmM cneumanbHbIX MOHTaXHbIX Kiellen Mpu NoMoLLM OTBEPTKM UNK LWYpYyMoBepTa
yKasaHHbIM n3rotoeuTeneM. Bctauts arobenb B 3acdukcmpoBsats Aobenb 3apUKCMpPOBaTb MOHTMPYEMYIO feTallb

oTBepcTne n 3abuUTb ero

27.37




	Кабеленесущие системы
	Система лотков, монтажных элементови креплений "Combitech"
	Система крепежа



